
www.essbox-system.fr 1

PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME 2021

1 SEUL
SYSTÈME

POUR 2 MARQUES 
LEADERS



Des quantités adaptées
aux besoins des artisans

Résistantes, hermétiques et 
réutilisables pour l’artisan 
tout terrain

essbox-system.fr

VOS CLIENTS SONT-ILS

AMATEURS ?

PROS ?

CHARGEZ TRAVAILLEZ RECHARGEZ

GAMMEBOITES

UNE GAMME
PENSÉE POUR LE PRO

202 203 204 206 304



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr4 5

PCB : Nombre de boîtes/carton PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BOITES GAMME BOITES

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

FIXATIONS LÉGÈRES MULTIMATÉRIAUX

CHEVILLE UNIVERSELLE CRAMPON®

EX-91011506 CR06 CHEVILLE UNIVERSELLE CRAMPON Ø6 150 202 4 12 3553974145002
EX-91011508 CR08 CHEVILLE UNIVERSELLE CRAMPON Ø8 100 202 4 12 3553974145019
EX-91011510 CR10 CHEVILLE UNIVERSELLE CRAMPON Ø10 40 202 4 12 3553975775949

CHEVILLE UNIVERSELLE GALAXY - QUADRUPLE EXPANSION - 100% NYLON
EX-91011405 GX05 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION 05X25 150 202 4 12 3553974145026
EX-91011406 GX06 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION 06X30 100 202 4 12 3553974145033
EX-91011408 GX08 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION 08X40 100 203 6 8 3553974145040
EX-91011410 GX10 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION 10X50 50 203 6 8 3553974145057
EX-91011412 GX12 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION 12X60 25 202 4 12 3553974145064
EX-91011414 GX14 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION 14X70 20 203 6 8 3553975777967

CHEVILLE UNIVERSELLE UNIC - POLYPROPYLÈNE - 100% NYLON
EX-9101150637 UNIC0637 CHEVILLE UNIC COLLERETTE 6X37 100 202 4 12 3553974145088
EX-9101150850 UNIC0850 CHEVILLE UNIC COLLERETTE 8X50 100 204 8 6 3553974145101
EX-9101151060 UNIC1060 CHEVILLE UNIC COLLERETTE 10X60 50 203 6 8 3553974145118

CHEVILLE UNIVERSELLE ZITA - PAS MÉTRIQUE - PA6.6
EX-9101151045 ZITA10X49-MT CHEVILLE NYLON 10X49 MUR CREUX + VIS 50 204 8 6 3553974145125
EX-9101151059 ZITA10X59-MT CHEVILLE NYLON 10X59 MUR CREUX + VIS 50 204 8 6 3553974145132

CHEVILLE LONGUE EXPANSION G-L - VIS TÊTE FRAISÉE - 100% NYLON
EX-91013408080 G-L08080 CHEVILLE NYLON 8X80 + VIS T30 50 304 12 4 3553974145149
EX-91013408100 G-L08100 CHEVILLE NYLON 8X100 + VIS T30 50 304 12 4 3553974145156
EX-91013408120 G-L08120 CHEVILLE NYLON 8X120 + VIS T30 50 304 12 4 3553974145163
EX-91013410080 G-L10080 CHEVILLE NYLON 10X80 + VIS T40 50 304 12 4 3553974145170
EX-91013410100 G-L10100 CHEVILLE NYLON 10X100 + VIS T40 50 304 12 4 3553974145187
EX-91013410120 G-L10120 CHEVILLE NYLON 10X120 + VIS T40 40 304 12 4 3553974145194
EX-91013410140 G-L10140 CHEVILLE NYLON 10X140 + VIS T40 30 304 12 4 3553974145200
EX-91013410160 G-L10160 CHEVILLE NYLON 10X160 + VIS T40 25 304 12 4 3553974145217

CHEVILLE LONGUE EXPANSION G-LH - VIS TÊTE HEXAGONALE - 100% NYLON
EX-91014410080 G-LH10080 CHEVILLE NYLON 10X80 + VIS TH 50 304 12 4 3553974145224
EX-91014410100 G-LH10100 CHEVILLE NYLON 10X100 + VIS TH 40 304 12 4 3553974145231
EX-91014410120 G-LH10120 CHEVILLE NYLON 10X120 + VIS TH 30 304 12 4 3553974145248
EX-91014410140 G-LH10140 CHEVILLE NYLON 10X140 + VIS TH 30 304 12 4 3553974145255
EX-91014410160 G-LH10160 CHEVILLE NYLON 10X160 + VIS TH 20 304 12 4 3553974145262

NOUVEAU

NOUVEAU

3

2 203 = 2 x 3 =
type de boîte plots plots plots

LES BOÎTES 
Chaque boîte ESSBOX® est identifiée
par un numéro qui correspond
à son format. Ce numéro permet
de connaître le nombre de plots
occupés par une boîte.

exemple : boîte 203

6

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

CHEVILLE À FRAPPER YZZY - TÊTE FRAISÉE - 100% NYLON - CLOU ACIER
EX-9101345027 YZF5027 CHEVILLE CLOU TF ACIER 5X27 200 204 8 6 3553974145279
EX-9101345037 YZF5037 CHEVILLE CLOU TF ACIER 5X37 200 204 8 6 3553974145286
EX-9101345047 YZF5047 CHEVILLE CLOU TF ACIER 5X47 200 304 12 4 3553974145293
EX-9101346040 YZF6040 CHEVILLE CLOU TF ACIER 6X40 200 304 12 4 3553974145309
EX-9101346055 YZF6055 CHEVILLE CLOU TF ACIER 6X55 150 304 12 4 3553974145316
EX-9101346067 YZF6067 CHEVILLE CLOU TF ACIER 6X67 100 304 12 4 3553974145323
EX-9101346080 YZF6080 CHEVILLE CLOU TF ACIER 6X80 100 304 12 4 3553974145330
EX-9101348060 YZF8060 CHEVILLE CLOU TF ACIER 8X60 100 304 12 4 3553974145347
EX-9101348075 YZF8075 CHEVILLE CLOU TF ACIER 8X75 75 304 12 4 3553974145354
EX-9101348100 YZF8100 CHEVILLE CLOU TF ACIER 8X100 70 304 12 4 3553974145361
EX-9101348120 YZF8120 CHEVILLE CLOU TF ACIER 8X120 60 304 12 4 3553974145378

NOUVEAU

CHEVILLE À FRAPPER YZZY - TÊTE PLATE - 100% NYLON - CLOU ACIER
EX-9101145027 YZP5027 CHEVILLES CLOU YZP TP ACIER 5X27 200 204 8 6 3553974145385
EX-9101146040 YZP6040 CHEVILLES CLOU YZP TP ACIER 6X40 200 304 12 4 3553974145408

FIXATIONS LÉGÈRES MATÉRIAUX PLEINS

CHEVILLE UNIVERSELLE CLASSIK - SANS COLLERETTE - 100% NYLON
EX-91051405 DS05 CHEVILLE 05X25 150 202 4 12 3553974145415
EX-91051406 DS06 CHEVILLE 06X30 100 202 4 12 3553974145422
EX-91051407 DS07 CHEVILLE 07X35 100 203 6 8 3553974145439
EX-91051408 DS08 CHEVILLE 08X40 100 203 6 8 3553974145446
EX-91051410 DS10 CHEVILLE 10X50 50 203 6 8 3553974145453
EX-91051412 DS12 CHEVILLE 12X60 25 202 4 12 3553974145460
EX-91051414 DS14 CHEVILLE 14X75 20 203 6 8 3553974145477

CHEVILLE UNIVERSELLE CLASSIK - AVEC COLLERETTE - 100% NYLON
EX-91052406 DSC06 CHEVILLE COL 06X30 100 202 4 12 3553974145484
EX-91052408 DSC08 CHEVILLE COL 08X40 100 203 6 8 3553974145491
EX-91052410 DSC10 CHEVILLE COL 10X50 50 203 6 8 3553974145507

CHEVILLE À FRAPPER TURBO+ - TÊTE FRAISÉE - 100% NYLON - CLOU POLYAMIDE RENFORCÉ
EX-9105345030 TFPLUS5030 CHEVILLE CLOU TF POLYAMIDE 5 X 30 200 204 8 6 3553974145514
EX-9105345040 TFPLUS5040 CHEVILLE CLOU TF POLYAMIDE 5 X 40 200 204 8 6 3553974145521
EX-9105345050 TFPLUS5050 CHEVILLE CLOU TF POLYAMIDE 5 X 50 200 304 12 4 3553974145538
EX-9105346040 TFPLUS6040 CHEVILLE CLOU TF POLYAMIDE 6 X 40 200 304 12 4 3553974145545
EX-9105346060 TFPLUS6060 CHEVILLE CLOU TF POLYAMIDE 6 X 60 100 304 12 4 3553974145552
EX-9105346080 TFPLUS6080 CHEVILLE CLOU TF POLYAMIDE 6 X 80 100 304 12 4 3553974145569
EX-9105348060 TFPLUS8060 CHEVILLE CLOU TF POLYAMIDE 8 X 60 100 304 12 4 3553974145576
EX-9105348080 TFPLUS8080 CHEVILLE CLOU TF POLYAMIDE 8 X 80 75 304 12 4 3553974145583
EX-9105348100 TFPLUS8100 CHEVILLE CLOU TF POLYAMIDE 8 X 100 70 304 12 4 3553974145590

BOÎTE PLOTS

en savoir plus p.32



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr6 7

PCB : Nombre de boîtes/carton PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BOITES GAMME BOITES

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

FIXATIONS PLAQUES DE PLÂTRE

CHEVILLE CORPS CREUX SPYDERplus - MONTÉE - ACIER ZINGUÉ
EX-91109104033 HWA04033-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 4X33-SANS VIS 200 304 12 4 3553974145682
EX-91109104047 HWA04047-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 4X47-SANS VIS 100 204 8 6 3553974145699
EX-91109105037 HWA05037-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 5X37-SANS VIS 100 204 8 6 3553974145705
EX-91109105050 HWA05050-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 5X50-SANS VIS 100 304 12 4 3553974145712
EX-91109105075 HWA05075-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 5X75-SANS VIS 50 304 12 4 3553974145729
EX-91109106034 HWA06034-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 6X34-SANS VIS 100 304 12 4 3553974145736
EX-91109106050 HWA06050-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 6X50-SANS VIS 100 304 12 4 3553974145743
EX-91109106075 HWA06075-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 6X75-SANS VIS 50 304 12 4 3553974145750
EX-91108104033 HWA04033-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 4X33-AVEC VIS 200 304 12 4 3553974145606
EX-91108104047 HWA04047-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 4X47-AVEC VIS 100 203 6 8 3553974145613
EX-91108105037 HWA05037-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 5X37-AVEC VIS 100 304 12 4 3553974145620
EX-91108105050 HWA05050-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 5X50-AVEC VIS 100 304 12 4 3553974145637
EX-91108105075 HWA05075-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 5X75-AVEC VIS 30 204 8 6 3553974145644
EX-91108106034 HWA06034-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 6X34-AVEC VIS 100 304 12 4 3553974145651
EX-91108106050 HWA06050-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 6X50-AVEC VIS 50 204 8 6 3553974145668
EX-91108106075 HWA06075-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 6X75-AVEC VIS 25 203 6 8 3553974145675

CHEVILLE AUTOPERCEUSE KRONO - VIS TÊTE CYLINDRIQUE - ZAMAK
EX-9110119 KRONO-SR CHEVILLE AUTO ZAMAK-VIS TR 100 204 8 6 3553974145767

CHEVILLE AUTOPERCEUSE KRONO - VIS TÊTE CYLINDRIQUE - NYLON
EX-911014 KRONO-YR CHEVILLE AUTO NYLON-VIS TR 100 204 8 6 3553974145774

CHEVILLE POLYAMIDE BABY - POLYAMIDE
EX-911011 BABY CHEVILLE POLYAMIDE 10X38 - BABY 50 203 6 8 3553974145781

CHEVILLE MÉTALLIQUE RAYFIX - À FRAPPER - AVEC VIS - ACIER ZINGUÉ
EX-91101130 RX30 CHEVILLE RAYFIX AVEC VIS 150 203 6 8 3553974145798

FIXATIONS SPÉCIFIQUES BÉTON CELLULAIRE & CARREAUX DE PLÂTRE

CHEVILLE À FRAPPER SANS PERÇAGE SQUARE - SPÉCIALE BÉTON CELLULAIRE
EX-911515 SQUARE CHEVILLE BETON CELLULAIRE VIS 3.5-6 50 204 8 6 3553974145804

CHEVILLE À FRAPPER CP SPÉCIALE CARREAUX DE PLÂTRE
EX-911511 CP50-PRO CHEVILLE CARREAU PLATRE XL+VIS 50 203 6 8 3553974145811

CHEVILLE DE SUSPENTE DRL - À FRAPPER
EX-9115118 DRL8 FIXATION DES SUSPENTES 8/30 100 203 6 8 3553974145828

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

FIXATIONS SPÉCIFIQUES SUSPENTE

CHEVILLE DE FRAPPE SAplus - SANS COLLERETTE - ACIER ZINGUÉ
EX-9215110625 SAPLUS06 CHEV DE FRAPPE ACIER M6 100 202 4 12 3553974146733

EX-9215110830 SAPLUS08 CHEV DE FRAPPE ACIER OPTION7 M8 100 203 6 8 3553974146740

EX-9215111040 SAPLUS10 CHEV DE FRAPPE ACIER OPTION7 M10 50 203 6 8 3553974146757

EX-9215310830 SAPLUS08C CHEV DE FRAPPE AC OPTION7 M8 COL 100 203 6 8 3553974146764

CHEVILLE DE SUSPENTE MP - LAITON
EX-91151606 MP06 CHEVILLE LAITON M6 100 202 4 12 3553974145835
EX-91151608 MP08 CHEVILLE LAITON M8 50 202 4 12 3553974145842
EX-91151610 MP10 CHEVILLE LAITON M10 25 202 4 12 3553974145859

CHEVILLE FAUX-PLAFOND BAS - AVEC CROCHET - ACIER ZINGUÉ
EX-91151105073 BAS05073-C CROCHET BASCULE M5X73 50 304 12 4 3553974145866
EX-91151105087 BAS05087-C CROCHET BASCULE M5X87 25 304 12 4 3553974145873
EX-91151106110 BAS06110-C CROCHET BASCULE M6X110 25 304 12 4 3553974145880

PITON FEMELLE PFWM  - SUPPORT BOIS - ACIER ZINGUÉ
EX-91151106 PFWM6 PAVB POUR TIGE FILETEE 6X100 50 203 6 8 3553974145897
EX-91151108 PFWM8 PAVB POUR TIGE FILETEE 8X125 50 203 6 8 3553974145903

PITON FEMELLE BT-I - SUPPORT BÉTON - ACIER ZINGUÉ
EX-92151108 BT-I-M08 PITON FEMELLE M8 AVEC VIS BETON 100 304 12 4 3553974145910
EX-92151110 BT-I-M10 PITON FEMELLE M10 AVEC VIS BETON 100 304 12 4 3553974145927

FIXATIONS SPÉCIFIQUES ISOLANTS

CHEVILLE AUTOFOREUSE FIKRONO - SPÉCIALE ISOLANT
EX-91151550 FIKRONO50 CHEV. AUTOPERCEUSE LG50 ISOLANT 50 304 12 4 3553974145934
EX-91151585 FIKRONO85 CHEV. AUTOPERCEUSE LG85 ISOLANT 25 304 12 4 3553974145941

CHEVILLE AUTOFOREUSE FI-IPS - SPÉCIALE ISOLANT
EX-9115157045 FI-IPS-RAL7045 VIS FIX. DIRECTE ITE GRIS RAL7045 25 203 6 8 3553974145958
EX-9115158004 FI-IPS-RAL8004 VIS FIX. DIRECTE ITE CUIVRE RAL8004 25 203 6 8 3553974145965
EX-9115159003 FI-IPS-RAL9003 VIS FIX. DIRECTE ITE BLANC RAL9003 25 203 6 8 3553974145972
EX-911519017 FI-IPS-RAL9017 VIS FIX. DIRECTE ITE NOIR RAL9017 25 203 6 8 3553974145989



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr8 9

PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BOITES GAMME BOITES

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

FIXATIONS SPÉCIFIQUES HUISSERIES

VIS DE FIXATION DIRECTE BETASPEED - SPÉCIALE HUISSERIES - ACIER ZINGUÉ
EX-91153175072 BTS75072F VIS BETON 7.5 X 72 100 304 12 4 3553974146009
EX-91153175082 BTS75082F VIS BETON 7.5 X 82 100 304 12 4 3553974146016
EX-91153175092 BTS75092F VIS BETON 7.5 X 92 100 304 12 4 3553974146023
EX-91153175102 BTS75102F VIS BETON 7.5 X 102 100 304 12 4 3553974146030
EX-91153175112 BTS75112F VIS BETON 7.5 X 112 100 304 12 4 3553974146047
EX-91153175122 BTS75122F VIS BETON 7.5X 122 100 304 12 4 3553974146054
EX-91153175132 BTS75132F VIS BETON 7.5 X 132 50 204 8 6 3553974146061
EX-91153175152 BTS75152F VIS BETON 7.5 X 152 50 204 8 6 3553974146078
EX-91153175182 BTS75182F VIS BETON 7.5 X 182 50 206 12 4 3553974146085

VIS DE FIXATION DIRECTE BETASPEED - SPÉCIALE HUISSERIES - ACIER ZINGUÉ
EX-91153975072 VFD75072F VIS BETON TETE RAL9016 7.5 X 72 100 304 12 4 3553974146092
EX-91153975082 VFD75082F VIS BETON TETE RAL9016 7.5 X 82 100 304 12 4 3553974146108
EX-91153975092 VFD75092F VIS BETON TETE RAL9016 7.5 X 92 100 304 12 4 3553974146115
EX-91153975102 VFD75102F VIS BETON TETE RAL9016 7.5 X 102 100 304 12 4 3553974146122
EX-91153975112 VFD75112F VIS BETON TETE RAL9016 7.5 X 112 100 304 12 4 3553974146139
EX-91153975122 VFD75122F VIS BETON TETE RAL9016 7.5X 122 100 304 12 4 3553974146146
EX-91153975132 VFD75132F VIS BETON TETE RAL9016 7.5 X 132 50 204 8 6 3553974146153
EX-91153975152 VFD75152F VIS BETON TETE RAL9016 7.5 X 152 50 204 8 6 3553974146160
EX-91153975182 VFD75182F VIS BETON TETE RAL9016 7.5 X 182 50 206 12 4 3553974146177
EX-91157175072 VFD75072R VIS BETON 7.5 X 72 TYPE R 100 304 12 4 3553974146184
EX-91157175092 VFD75092R VIS BETON 7.5 X 92 TYPE R 100 304 12 4 3553974146191
EX-91157175112 VFD75112R VIS BETON 7.5 X 112 TYPE R 50 204 8 6 3553974146207
EX-91157175132 VFD75132R VIS BETON 7.5 X 132 TYPE R 50 204 8 6 3553974146214
EX-91157175152 VFD75152R VIS BETON 7.5 X 152 TYPE R 50 204 8 6 3553974146221
EX-91157175182 VFD75182R VIS BETON 7.5 X 182 TYPE R 50 206 12 4 3553974146238

FIXATIONS LOURDES - MULTIMATÉRIAUX

CHEVILLE MULTI-MATÉRIAUX XMAX-BOLT - CHARGES LOURDES - ACIER ZINGUÉ
EX-92011106 XMAXBOLT-M06-SV CHEVILLE UNIV. M6 - SANS VIS 25 203 6 8 3553974146245
EX-9201110660 XMAXBOLT-M06X60 CHEVILLE UNIV. M6 - VIS M6X60 25 203 6 8 3553974146252
EX-9201110675 XMAXBOLT-M06X75 CHEVILLE UNIV. M6 - VIS M6X75 25 204 8 6 3553974146269
EX-92011108 XMAXBOLT-M08-SV CHEVILLE UNIV. M8 - SANS VIS 25 203 6 8 3553974146276
EX-9201110860 XMAXBOLT-M08X60 CHEVILLE UNIV. M8 - VIS M8X60 25 204 8 6 3553974146283
EX-9201110875 XMAXBOLT-M08X75 CHEVILLE UNIV. M8 - VIS M8X75 25 204 8 6 3553974146290
EX-92011110 XMAXBOLT-M10-SV CHEVILLE UNIV. M10 - SANS VIS 25 304 12 4 3553974146306
EX-9201111075 XMAXBOLT-M10X75 CHEVILLE UNIV. M10 - VIS M10X75 25 304 12 4 3553974146313
EX-9201111090 XMAXBOLT-M10X90 CHEVILLE UNIV. M10 - VIS M10X90 25 304 12 4 3553974146320
EX-92011112 XMAXBOLT-M12-SV CHEVILLE UNIV. M12 - SANS VIS 25 304 12 4 3553974146337
EX-92011112110 XMAXBOLT-M12X110CHEVILLE UNIV. M12 - VIS M12X110 10 304 12 4 3553974146344
EX-92011112090 XMAXBOLT-M12X90 CHEVILLE UNIV. M12 - VIS M12X90 10 304 12 4 3553974146351
EX-92011106O XMAXBOLT-M06-O CHEVILLE UNIVERSELLE X-MAX BOLT M6 - AVEC PITON 25 204 8 6 3553974146368
EX-92011108O XMAXBOLT-M08-O CHEVILLE UNIVERSELLE X-MAX BOLT M8 - AVEC PITON 20 204 8 6 3553974146375
EX-92011106C XMAXBOLT-M06-C CHEVILLE UNIVERSELLE X-MAX BOLT M6 - AVEC CROCHET 25 204 8 6 3553974146382
EX-92011108C XMAXBOLT-M08-C CHEVILLE UNIVERSELLE X-MAX BOLT M8 - AVEC CROCHET 20 204 8 6 3553974146399

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

FIXATIONS LOURDES - MATÉRIAUX PLEINS

GOUJON D’ANCRAGE BZ - ETA option 7 - ACIER ZINGUÉ
EX-92051106055 BZ-06X55 GOUJON ANCRAGE ACIER M6X55 200 304 12 4 3553974146405
EX-92051108050 BZ-08X50 GOUJON ANCRAGE ACIER M8X50 100 204 8 6 3553974146412
EX-92051108065 BZ-08X65 GOUJON ANCRAGE ACIER M8X65 100 304 12 4 3553974146429
EX-92051108070 BZ-08X70 GOUJON ANCRAGE ACIER M8X70 50 204 8 6 3553974146436
EX-92051108080 BZ-08X80 GOUJON ANCRAGE ACIER M8X80 50 204 8 6 3553974146443
EX-92051108095 BZ-08X95 GOUJON ANCRAGE ACIER M8X95 50 304 12 4 3553974146450
EX-92051108100 BZ-08X100 GOUJON ANCRAGE ACIER M8X100 50 304 12 4 3553974146467
EX-92051108115 BZ-08X115 GOUJON ANCRAGE ACIER M8X115 50 304 12 4 3553974146474
EX-92051108130 BZ-08X130 GOUJON ANCRAGE ACIER M8X130 50 304 12 4 3553974146481
EX-92051110065 BZ-10X65 GOUJON ANCRAGE ACIER M10X65 50 304 12 4 3553974146498
EX-92051110080 BZ-10X80 GOUJON ANCRAGE ACIER M10X80 25 204 8 6 3553974146504
EX-92051110095 BZ-10X95 GOUJON ANCRAGE ACIER M10X95 25 204 8 6 3553974146511
EX-92051110120 BZ-10X120 GOUJON ANCRAGE ACIER M10X120 25 304 12 4 3553974146528
EX-92051110150 BZ-10X150 GOUJON ANCRAGE ACIER M10X150 25 304 12 4 3553974146535
EX-92051112080 BZ-12X80 GOUJON ANCRAGE ACIER M12X80 25 204 8 6 3553974146542
EX-92051112100 BZ-12X100 GOUJON ANCRAGE ACIER M12X100 25 304 12 4 3553974146559
EX-92051112120 BZ-12X120 GOUJON ANCRAGE ACIER M12X120 25 304 12 4 3553974146566
EX-92051112135 BZ-12X135 GOUJON ANCRAGE ACIER M12X135 25 304 12 4 3553974146573
EX-92051112180 BZ-12X180 GOUJON ANCRAGE ACIER M12X180 10 206 12 4 3553974146580
EX-92051116140 BZ-16X140 GOUJON ANCRAGE ACIER M16X140 10 304 12 4 3553974146597

VIS BÉTON BT - ETA option 7 - ACIER ZINGUÉ
EX-92054106050 BT7-06050 VIS BETON TH EMBASE 06X50 ATE-7 100 204 8 6 3553974146603
EX-92054106075 BT7-06075 VIS BETON TH EMBASE 06X75 ATE-7 100 304 12 4 3553974146610
EX-92054108060 BT7-08060 VIS BETON TH EMBASE 08X60 ATE-7 50 204 8 6 3553974146627
EX-92054108075 BT7-08075 VIS BETON TH EMBASE 08X75 ATE-7 50 304 12 4 3553974146634
EX-92054108100 BT7-08100 VIS BETON TH EMBASE 08X100 ATE-7 25 204 8 6 3553974146641
EX-92054110060 BT7-10060 VIS BETON TH EMBASE 10X60 ATE-7 50 304 12 4 3553974146658
EX-92054110075 BT7-10075 VIS BETON TH EMBASE 10X75 ATE-7 25 204 8 6 3553974146665
EX-92054110100 BT7-10100 VIS BETON TH EMBASE 10X100 ATE-7 24 304 12 4 3553974146672
EX-92054112075 BT7-12075 VIS BETON TH EMBASE 12X75 ATE-7 25 304 12 4 3553974146689
EX-92054112100 BT7-12100 VIS BETON TH EMBASE 12X100 ATE-7 25 304 12 4 3553974146696
EX-92054112150 BT7-12150 VIS BETON TH EMBASE 12X150 ATE-7 10 204 8 6 3553974146702
EX-92054114100 BT140100 VIS BETON TH EMBASE 14X100 20 304 12 4 3553974146719
EX-92054114130 BT140130 VIS BETON TH EMBASE 14X130 20 304 12 4 3553974146726

RÉUTILISABLES
À L’INFINI

Depuis la cuisine jusqu’au garage en passant 
par l’atelier ou la chambre des enfants, les 
conditionnements ESSBOX se rendent utiles 
au quotidien ! Grâce au PP alimentaire, les boîtes ESSBOX

sont réutilisables pour la conservation
ou le transport d’aliments et résistent même au froid !



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr10 11

PCB : Nombre de boîtes/carton PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BOITES GAMME BOITES

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

FIXATIONS SANITAIRE & ÉLECTRICITÉ

COLLIER DE PLOMBERIE ATLAS® - SIMPLE - ACIER ZINGUÉ
EX-93201112 CS12 COLLIER SIMPLE 7X150 12 100 204 8 6 3553974146771
EX-93201114 CS14 COLLIER SIMPLE 7X150 14 100 304 12 4 3553974146788
EX-93201116 CS16 COLLIER SIMPLE 7X150 16 100 304 12 4 3553974146795
EX-93201118 CS18 COLLIER SIMPLE 7X150 18 100 304 12 4 3553974146801
EX-93201120 CS20 COLLIER SIMPLE 7X150 20 100 304 12 4 3553974146818
EX-93201122 CS22 COLLIER SIMPLE 7X150 22 100 304 12 4 3553974146825
EX-93201125 CS25 COLLIER SIMPLE 7X150 25 50 204 8 6 3553974146832
EX-93201126 CS26 COLLIER SIMPLE 7X150 26 50 304 12 4 3553974146849
EX-93201128 CS28 COLLIER SIMPLE 7X150 28 50 304 12 4 3553974146856
EX-93201132 CS32 COLLIER SIMPLE 7X150 32 50 304 12 4 3553974146863
EX-93201140 CS40 COLLIER SIMPLE 7X150 40 25 304 12 4 3553974146870
EX-93201150 CS50 COLLIER SIMPLE 7X150 50 25 304 12 4 3553974146887

COLLIER DE PLOMBERIE ATLAS® - SIMPLE - ISOPHONIQUE - ACIER ZINGUÉ
EX-93221112 CSIPLUS12 COLLIER SIMPLE ISO 7X150 T 12 100 304 12 4 3553974146894
EX-93221114 CSIPLUS14 COLLIER SIMPLE ISO 7X150 T 14 100 304 12 4 3553974146900
EX-93221116 CSIPLUS16 COLLIER SIMPLE ISO 7X150 T 16 50 204 8 6 3553974146917
EX-93221118 CSIPLUS18 COLLIER SIMPLE ISO 7X150 T 18 50 304 12 4 3553974146924
EX-93221122 CSIPLUS22 COLLIER SIMPLE ISO 7X150 T 22 40 304 12 4 3553974146931
EX-93221128 CSIPLUS28 COLLIER SIMPLE ISO 7X150 T 28 25 204 8 6 3553974146948
EX-93221132 CSIPLUS32 COLLIER SIMPLE ISO 7X150 T 32 25 304 12 4 3553974146955
EX-93221140 CSIPLUS40 COLLIER SIMPLE ISO 7X150 T 40 25 304 12 4 3553974146962

COLLIER DE PLOMBERIE ATLAS® - DOUBLE - ACIER ZINGUÉ
EX-93211112 CD12 COLLIER DOUBLE 7X150 10X12 50 204 8 6 3553974146979
EX-93211114 CD14 COLLIER DOUBLE 7X150 12X14 50 304 12 4 3553974146986
EX-93211116 CD16 COLLIER DOUBLE 7X150 14X16 50 304 12 4 3553974146993
EX-93211118 CD18 COLLIER DOUBLE 7X150 16X18 50 304 12 4 3553974147006
EX-93211122 CD22 COLLIER DOUBLE 7X150 20X22 25 204 8 6 3553974147013
EX-93231112 CDIPLUS12 COLLIER DOUBLE 7X150 ISO 10X12 25 204 8 6 3553974147020
EX-93231114 CDIPLUS14 COLLIER DOUBLE 7X150 ISO 12X14 25 204 8 6 3553974147037
EX-93231116 CDIPLUS16 COLLIER DOUBLE 7X150 ISO 14X16 25 304 12 4 3553974147044
EX-93231118 CDIPLUS18 COLLIER DOUBLE 7X150 ISO 16X18 25 304 12 4 3553974147051
EX-93231120 CDIPLUS20 COLLIER DOUBLE 7X150 ISO 18X20 25 304 12 4 3553974147068
EX-93231122 CDIPLUS22 COLLIER DOUBLE 7X150 ISO 20X22 25 304 12 4 3553974147075

ROSACE D’ÉCARTEMENT ATLAS® - ACIER ZINGUÉ
EX-93252109 RC09 ROSACE ECARTEMENT SUPER 9 100 202 4 12 3553974147082
EX-93252114 RC14 ROSACE ECARTEMENT SUPER 14 100 203 6 8 3553974147099
EX-93252119 RC19 ROSACE ECARTEMENT SUPER 19 100 203 6 8 3553974147105
EX-93252124 RC24 ROSACE ECARTEMENT SUPER 24 100 304 12 4 3553974147112
EX-93252130 RC30 ROSACE ECARTEMENT SUPER 30 20 203 6 8 3553974147129

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

ROSACE PLATE ATLAS® - ACIER ZINGUÉ
EX-93251125 RP25 ROSACE PLATE SUPER 25 100 202 4 12 3553974147136
EX-93251130 RP30 ROSACE PLATE 30 100 202 4 12 3553974147143

CHEVILLE CORPS CREUX SPYDER - AVEC PATTE À VIS - ACIER ZINGUÉ
EX-9315115037 6E-PAV CHEVILLE EXPANSION M5X37 AVEC PATTE À VIS 100 204 8 6 3553974147150
EX-9315116037 8E-PAV CHEVILLE EXPANSION M6X37 AVEC PATTE À VIS 50 203 6 8 3553974147167

PITON FEMELLE PFWM - SUPPORT BOIS - ACIER ZINGUÉ
EX-9330117 PFWM7X150 PAVB POUR TIGE FILETEE 7X150 50 203 6 8 3553974147174

PATTE À VIS ATLAS® - MÉTRIQUE - ACIER ZINGUÉ
EX-9330115040 PAVM5X40 PATTE VIS METAUX 7X150 5X40 100 202 4 12 3553974147181
EX-9330115045 PAVM5X45 PATTE VIS METAUX 7X150 5X45 100 202 4 12 3553974147198
EX-9330115050 PAVM5X50 PATTE VIS METAUX 7X150 5X50 100 203 6 8 3553974147204
EX-9330115060 PAVM5X60 PATTE VIS METAUX 7X150 5X60 100 203 6 8 3553974147211
EX-9330116040 PAVM6X40 PATTE VIS METAUX 7X150 6X40 100 203 6 8 3553974147228
EX-9330116045 PAVM6X45 PATTE VIS METAUX 7X150 6X45 100 203 6 8 3553974147235
EX-9330116050 PAVM6X50 PATTE VIS METAUX 7X150 6X50 100 203 6 8 3553974147242
EX-9330116060 PAVM6X60 PATTE VIS METAUX 7X150 6X60 100 203 6 8 3553974147259

PATTE À VIS BOIS ATLAS® - AVEC COLLERETTE - ACIER ZINGUÉ
EX-9331110730 PAVB30 PATTE VIS BOIS 7X150 30 100 202 4 12 3553974147266
EX-9331110740 PAVB40 PATTE VIS BOIS 7X150 40 100 202 4 12 3553974147273
EX-9331110750 PAVB50 PATTE VIS BOIS 7X150 50 100 202 4 12 3553974147280
EX-9331110760 PAVB60 PATTE VIS BOIS 7X150 60 100 203 6 8 3553974147297
EX-9331110770 PAVB70 PATTE VIS BOIS 7X150 70 100 202 4 12 3553974147303
EX-9331110780 PAVB80 PATTE VIS BOIS 7X150 80 100 203 6 8 3553974147310
EX-9331110840 PAVB08X40 PATTE VIS BOIS AVEC COL 8X40 100 202 4 12 3553974147327
EX-9331110850 PAVB08X50 PATTE VIS BOIS AVEC COL 8X50 50 202 4 12 3553974147334
EX-9331110860 PAVB08X60 PATTE VIS BOIS AVEC COL 8X60 50 202 4 12 3553974147341
EX-9331110880 PAVB08X80 PATTE VIS BOIS AVEC COL 8X80 50 203 6 8 3553974147358
EX-9331111060 PAVB10X60 PATTE VIS BOIS AVEC COL 10X60 50 202 4 12 3553974147365
EX-9331111080 PAVB10X80 PATTE VIS BOIS AVEC COL 10X80 50 203 6 8 3553974147372

PATTE À VIS BOIS ATLAS® - SANS COLLERETTE - ACIER ZINGUÉ
EX-9332110840 PAVBSC8X40 PATTE VIS BOIS SANS COL 8X40 100 202 4 12 3553974147389
EX-9332110850 PAVBSC8X50 PATTE VIS BOIS SANS COL 8X50 50 202 4 12 3553974147396
EX-9332110860 PAVBSC8X60 PATTE VIS BOIS SANS COL 8X60 50 202 4 12 3553974147402
EX-9332110880 PAVBSC8X80 PATTE VIS BOIS SANS COL 8X80 50 203 6 8 3553974147419

RALLONGE MÂLE/FEMELLE ATLAS® - CYLINDRIQUE - ACIER ZINGUÉ
EX-933511720 RMF720 RALLONGE 7X150 ACIER 20 50 202 4 12 3553974147426
EX-933511730 RMF730 RALLONGE 7X150 ACIER 30 50 202 4 12 3553974147433
EX-933511740 RMF740 RALLONGE 7X150 ACIER 40 50 202 4 12 3553974147440
EX-933511750 RMF750 RALLONGE 7X150 ACIER 50 50 202 4 12 3553974147457



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr12 13

PCB : Nombre de boîtes/carton PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BOITES GAMME BOITES

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

FIXATIONS SANITAIRE & ÉLECTRICITÉ (SUITE)

RACCORD DE JONCTION ATLAS® - DOUBLE MÂLE - ACIER ZINGUÉ
EX-93351107 RMM07 R.JONC.DM.S.7X150 7X150 50 202 4 12 3553974147464

RACCORD DE JONCTION ATLAS® - DOUBLE FEMELLE - ACIER ZINGUÉ
EX-93351108 ENT0830 RAC CYL DF 8X125 LG 30 50 202 4 12 3553974147471

RACCORD DE JONCTION ATLAS® - HEXAGONAL - ACIER ZINGUÉ
EX-9335110708 RMFHEXM7M8 RAC HEX M 7X150 F 8X125 50 202 4 12 3553974147488

ATTACHE DE DALLE FT - SIMPLE
EX-93401418 FTS18 ATTACHE DALLE SIMPLE TUBE18 50 304 12 4 3553974147495
EX-93411418 FTD18 ATTACHE DALLE DOUBLE TUBE18 25 304 12 8 3553974147501
EX-93401422 FTS22 ATTACHE DALLE SIMPLE TUBE22 25 204 8 6 3553974147518
EX-93411422 FTD22 ATTACHE DALLE DOUBLE TUBE22 22 304 12 4 3553974147525
EX-93401428 FTS28 ATTACHE DALLE SIMPLE TUBE28 25 304 12 4 3553974147532
EX-93411428 FTD28 ATTACHE DALLE DOUBLE TUBE28 15 304 12 4 3553974147549

ATTACHE CÂBLE PSC
EX-9340140507 PSC0507-B ATTACHE CABLE D5-D7 BLANC 100 202 4 12 3553974147556
EX-9340140710 PSC0710-B ATTACHE CABLE D7-D10 BLANC 100 202 4 12 3553974147563
EX-9340141014 PSC1014-B ATTACHE CABLE D10-D14 BLANC 100 202 4 12 3553974147570

COLLIER À EMBASE - PA6.6
EX-9340141632 5932 COLLIER EMBASE NYL6.6 16X32 50 206 12 4 3553974147587

PATTE À VIS NYLON POUR COLLIER À EMBASE
EX-93301407 5907 PATTE A VIS NYLON M7 100 204 8 6 3553974147600

ATTACHE MULTIDIAMÈTRES ABT - POUR TUBE MULTI COUCHE
EX-9340141418 ABT1418 ATTACHE CLIP MULTIDIAMÈTRE ABT 1418 CLOU 25 304 12 4 3553974147617
EX-9340142025 ABT2025 ATTACHE CLIP MULTIDIAMÈTRE ABT 2025 CLOU 25 304 12 4 3553974147624
EX-9340142532 ABT2532 ATTACHE CLIP MULTIDIAMÈTRE ABT 2532 CLOU 10 204 8 6 3553974147631
EX-9340143542 ABT3542 ATTACHE CLIP MULTIDIAMÈTRE ABT 3542 CLOU 10 304 12 4 3553974147648

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

ASSEMBLAGE MÉTAL

RIVET STANDARD BTD - TÊTE PLATE - INOX A2-INOX A2
EX-9445133206 BTD3206 RIVET INOX A2 3,2X6 TP 750 204 8 6 3553974147655
EX-9445133208 BTD3208 RIVET INOX A2 3,2X8 TP 750 204 8 6 3553974147662
EX-9445134008 BTD4008 RIVET INOX A2 4,0X8 TP 500 204 8 6 3553974147679
EX-9445134010 BTD4010 RIVET INOX A2 4,0X10 TP 500 204 8 6 3553974147686
EX-9445134012 BTD4012 RIVET INOX A2 4,0X12 TP 500 204 8 6 3553974147693
EX-9445134016 BTD4016 RIVET INOX A2 4,0X16 TP 500 304 12 4 3553974147709
EX-9445134812 BTD4812 RIVET INOX A2 4,8X12 TP 500 304 12 4 3553974147716
EX-9445134816 BTD4816 RIVET INOX A2 4,8X16 TP 500 304 12 4 3553974147723
EX-9445134820 BTD4820 RIVET INOX A2 4,8X20 TP 250 204 8 6 3553974147730
EX-9445134825 BTD4825 RIVET INOX A2 4,8X25 TP 200 204 8 6 3553974147747

RIVET STANDARD ASD - TÊTE PLATE - ALUMINIUM-ACIER
EX-9445123206 ASD3206 RIVET ALU 3,2X6 TP 750 204 8 6 3553974147754
EX-9445123208 ASD3208 RIVET ALU 3,2X8 TP 750 204 8 6 3553974147761
EX-9445124008 ASD4008 RIVET ALU 4,0X8 TP 500 204 8 6 3553974147778
EX-9445124010 ASD4010 RIVET ALU 4,0X10 TP 500 204 8 6 3553974147785
EX-9445124012 ASD4012 RIVET ALU 4,0X12 TP 500 204 8 6 3553974147792
EX-9445124016 ASD4016 RIVET ALU 4,0X16 TP 500 304 12 4 3553974147808
EX-9445124812 ASD4812 RIVET ALU 4,8X12 TP 500 304 12 4 3553974147815
EX-9445124816 ASD4816 RIVET ALU 4,8X16 TP 500 304 12 4 3553974147822
EX-9445124820 ASD4820 RIVET ALU 4,8X20 TP 250 204 8 6 3553974147839
EX-9445124825 ASD4825 RIVET ALU 4,8X25 TP 200 204 8 6 3553974147846

RIVET STANDARD ASL - TÊTE LARGE - ALUMINIUM-ACIER
EX-9445524812 ASL4812 RIVET ALU C14 4,8X12 TL 250 304 12 4 3553974147853
EX-9445524816 ASL4816 RIVET ALU C14 4,8X16 TL 250 304 12 4 3553974147860
EX-9445524820 ASL4820 RIVET ALU C14 4,8X20TL 200 304 12 4 3553974147877
EX-9445524825 ASL4825 RIVET ALU C14 4,8X25 TL 200 304 12 4 3553974147884

ÉCROU À SERTIR TCD - TÊTE PLATE - ACIER
EX-9460110530 TCD0530 ECROU CRANTE AC TP M5-30 650 204 8 6 3553974147891
EX-9460110630 TCD0630 ECROU CRANTE AC TP M6-30 550 304 12 4 3553974147907
EX-9460110830 TCD0830 ECROU CRANTE AC TP M8-30 300 304 12 4 3553974147914

ÉCROU À SERTIR TCR - TÊTE RÉDUITE - ACIER
EX-9460710530 TCR0530 ECROU CRANTE AC TR M5-30 650 204 8 6 3553974147921
EX-9460710630 TCR0630 ECROU CRANTE AC TR M6-30 550 304 12 4 3553974147938
EX-9460710830 TCR0830 ECROU CRANTE AC TR M8-30 300 304 12 4 3553974147945

ÉCROU À SERTIR END - TÊTE PLATE - INOX A2
EX-9460130530 END0530 ECROU CRANTE INOX TP M5-30 650 204 8 6 3553974147952
EX-9460130630 END0630 ECROU CRANTE INOX TP M6-30 550 304 12 4 3553974147969
EX-9460130830 END0830 ECROU CRANTE INOX TP M8-30 300 304 12 4 3553974147976



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr14 15

PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BOITESGAMME BOITES

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

ASSEMBLAGE MÉTAL (SUITE)

ÉCROU À SERTIR ENR - TÊTE RÉDUITE - INOX A2
EX-9460730530 ENR0530 ECROU CRANTE INOX TR M5-30 650 204 8 6 3553974147983
EX-9460730630 ENR0630 ECROU CRANTE INOX TR M6-30 550 304 12 4 3553974147990
EX-9460730830 ENR0830 ECROU CRANTE INOX TR M8-30 300 304 12 4 3553974148003

VIS AUTOPERCEUSE TCC - TÊTE CYLINDRIQUE - ACIER
EX-94702135010 TCC35010 PERCEUSES AC TCC 3.5 X 10 PH2 1000 203 6 8 3553974148010
EX-94702135013 TCC35013 PERCEUSES AC TCC 3.5 X 13 PH2 1000 203 6 8 3553974148027
EX-94702135016 TCC35016 PERCEUSES AC TCC 3.5 X 16 PH2 1000 203 6 8 3553974148034
EX-94702142016 TCC42016 PERCEUSES AC TCC 4.2 X 16 PH2 1000 204 8 6 3553974148041
EX-94702142019 TCC42019 PERCEUSES AC TCC 4.2 X 19 PH2 1000 204 8 6 3553974148058
EX-94702142025 TCC42025 PERCEUSES AC TCC 4.2 X 25 PH2 1000 304 12 4 3553974148065
EX-94702148025 TCC48025 PERCEUSES AC TCC 4.8 X 25 PH2 500 204 8 6 3553974148072
EX-94702148032 TCC48032 PERCEUSES AC TCC 4.8 X 32 PH2 500 304 12 4 3553974148089
EX-94702148038 TCC48038 PERCEUSES AC TCC 4.8 X 38 PH2 250 203 6 8 3553974148096
EX-94702148050 TCC48050 PERCEUSES AC TCC 4.8 X 50 PH2 250 304 12 4 3553974148102

VIS AUTOPERCEUSE TFC - TÊTE FRAISÉE - ACIER
EX-94703135016 TFC35016 PERCEUSES AC TFC 3.5 X 16 PH2 1000 203 6 8 3553974148119
EX-94703142016 TFC42016 PERCEUSES AC TFC 4.2 X 16 PH2 1000 204 8 6 3553974148126
EX-94703142019 TFC42019 PERCEUSES AC TFC 4.2 X 19 PH2 1000 204 8 6 3553974148133
EX-94703142025 TFC42025 PERCEUSES AC TFC 4.2 X 25 PH2 1000 304 12 4 3553974148140
EX-94703148025 TFC48025 PERCEUSES AC TFC 4.8 X 25 PH2 500 204 8 6 3553974148157
EX-94703148032 TFC48032 PERCEUSES AC TFC 4.8 X 32 PH2 500 304 12 4 3553974148164
EX-94703148038 TFC48038 PERCEUSES AC TFC 4.8 X 38 PH2 250 203 6 8 3553974148171
EX-94703148050 TFC48050 PERCEUSES AC TFC 4.8 X 50 PH2 250 304 12 4 3553974148188

VIS AUTOPERCEUSE THT - TÊTE HEXAGONALE - ACIER
EX-94704142016 THT7-42016 PERCEUSES AC THT 4.2 X 16 SW7 1000 204 8 6 3553974148195
EX-94704142019 THT7-42019 PERCEUSES AC THT 4.2 X 19 SW7 1000 204 8 6 3553974148201
EX-94704148025 THT8-48025 PERCEUSES AC THT 4.8 X 25 SW8 500 204 8 6 3553974148218
EX-94704155032 THT8-55032 PERCEUSES AC THT 5.5 X 32 SW8 250 304 12 4 3553974148225
EX-94704163025 THT10-63025 PERCEUSES AC THT 6.3 X 25 SW10 250 304 12 4 3553974148232
EX-94704163032 THT10-63032 PERCEUSES AC THT 6.3 X 32 SW10 200 304 12 4 3553974148249
EX-94704163038 THT10-63038 PERCEUSES AC THT 6.3 X 38 SW10 200 304 12 4 3553974148256
EX-94704163050 THT10-63050 PERCEUSES AC THT 6.3 X 50 SW10 150 304 12 4 3553974148263

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

VISSERIE UNIVERSELLE

VIS BOIS TÊTE FRAISÉE - Acier zingué
EX-1461001 VIS BOIS TF 4,0X30 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 300 202 4 12 7317761907848
EX-1461021 VIS BOIS TF 4,0X40 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 300 203 6 8 7317761907855
EX-1461041 VIS BOIS TF 4,0X50 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 300 203 6 8 7317761907862
EX-1461061 VIS BOIS TF 4,5X40 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 300 203 6 8 7317761907879
EX-1461081 VIS BOIS TF 4,5X50 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 300 304 12 4 7317761907886
EX-1461101 VIS BOIS TF 4,5X60 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 300 304 12 4 7317761907893
EX-1461121 VIS BOIS TF 4,5X70 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 300 304 12 4 7317761907909
EX-1461131 VIS BOIS TF 5,0X50 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 300 304 12 4 7317761907916
EX-1461141 VIS BOIS TF 5,0X60 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 300 304 12 4 7317761907923
EX-1461161 VIS BOIS TF 5,0X70 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 300 304 12 4 7317761907930
EX-1461181 VIS BOIS TF 5,0X80 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 300 304 12 4 7317761907947
EX-1461201 VIS BOIS TF 5,0X90 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 300 304 12 4 7317761907954
EX-1461221 VIS BOIS TF 5,0X100 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 300 304 12 4 7317761907961
EX-1461261 VIS BOIS TF 6,0X70 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 304 12 4 7317761907978
EX-1461281 VIS BOIS TF 6,0X80 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 304 12 4 7317761907985
EX-1461301 VIS BOIS TF 6,0X90 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 304 12 4 7317761907992
EX-1461321 VIS BOIS TF 6,0X100 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 304 12 4 7317761908005
EX-1461341 VIS BOIS TF 6,0X120 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 150 304 12 4 7317761908012
EX-1461361 VIS BOIS TF 6,0X140 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 150 304 12 4 7317761908029

VIS BOIS  TÊTE FRAISÉE - Acier zingué
EX-1361501 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,0X12 TX10 FT ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 6 7317761908036
EX-1361511 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,0X16 TX10 FT ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 6 7317761908043
EX-1361011 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,0X20 TX10 FT ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 6 7317761908050
EX-1361021 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,0X25 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 6 7317761908067
EX-1361031 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,0X30 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 6 7317761908074
EX-1361041 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,0X35 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761908081
EX-1361521 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,0X40 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761908098
EX-1361051 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X16 TX10 FT ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 6 7317761908104
EX-1361061 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X20 TX10 FT ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 6 7317761908111
EX-1361071 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X25 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 6 7317761908128
EX-1361081 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X30 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761908135
EX-1361091 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X35 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761908142
EX-1361101 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X40 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761908159
EX-1361531 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X50 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761908166
EX-1361111 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X20 TX20 FT ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 6 7317761907336
EX-1361121 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X25 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 6 7317761907343
EX-1361131 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X30 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761907350
EX-1361141 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X35 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761907367
EX-1361151 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X40 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761907374
EX-1361161 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X45 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761907381
EX-1361171 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X50 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761907398
EX-1361181 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X60 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 202 4 12 7317761907404
EX-1361541 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X25 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761907411
EX-1361191 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X30 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761907428
EX-1361551 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X35 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761907435
EX-1361201 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X40 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761907442
EX-1361211 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X50 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 203 6 8 7317761907459

RÉUTILISABLES
À L’INFINI

Depuis la cuisine jusqu’au garage en passant 
par l’atelier ou la chambre des enfants, les 
conditionnements ESSBOX se rendent utiles 
au quotidien !



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr16 17

PCB : Nombre de boîtes/carton PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BOITES GAMME BOITES

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE
VISSERIE UNIVERSELLE (SUITE)

EX-1361221 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X60 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 202 4 12 7317761907466
EX-1361231 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X70 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 202 4 12 7317761907473
EX-1361561 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X25 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761907480
EX-1361251 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X30 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761907497
EX-1361571 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X35 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 12 7317761907503
EX-1361261 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X40 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 203 6 8 7317761907510
EX-1361271 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X50 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 203 6 8 7317761907527
EX-1361281 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X60 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 203 6 8 7317761907534
EX-1361291 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X70 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 203 6 8 7317761907541
EX-1361301 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X80 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 203 6 8 7317761907558
EX-1361311 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X90 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 203 6 8 7317761907565
EX-1361321 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5X100 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 203 6 8 7317761907572
EX-1361331 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5X120 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 204 8 6 7317761907589
EX-1361591 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X40 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 203 6 8 7317761907596
EX-1361401 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X50 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 204 8 6 7317761907602
EX-1361411 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X60 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 203 6 8 7317761907619
EX-1361421 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X70 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 203 6 8 7317761907626
EX-1361431 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X80 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 203 6 8 7317761907633
EX-1361601 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X90 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 203 6 8 7317761907640
EX-1361441 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6X100 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 204 8 6 7317761907657
EX-1361451 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6X110 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 204 8 6 7317761907664
EX-1361461 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6X120 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 204 8 6 7317761907671
EX-1361471 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6X130 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 204 8 6 7317761907688
EX-1361481 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6X140 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 204 8 6 7317761907695
EX-1361491 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6X150 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 206 12 4 7317761907701

VIS BOIS  TÊTE FRAISÉE - CorrSeal C4
EX-1371001 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X30 TX20 FP CORRSEAL C4 200 202 4 12 7317761907190
EX-1371021 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X40 TX20 FP CORRSEAL C4 200 202 4 12 7317761907206
EX-1371041 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X50 TX20 FP CORRSEAL C4 200 202 4 12 7317761907213
EX-1371061 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X40 TX20 FP CORRSEAL C4 200 202 4 12 7317761907220
EX-1371081 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X50 TX20 FP CORRSEAL C4 200 203 6 8 7317761907237
EX-1371101 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X60 TX20 FP CORRSEAL C4 100 202 4 12 7317761907244
EX-1371121 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X70 TX20 FP CORRSEAL C4 100 202 4 12 7317761907251
EX-1371601 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X40 TX25 FP CORRSEAL C4 200 203 6 8 7317761907268
EX-1371131 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X50 TX25 FP CORRSEAL C4 200 203 6 8 7317761907275
EX-1371141 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X60 TX25 FP CORRSEAL C4 100 203 6 8 7317761907282
EX-1371161 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X70 TX25 FP CORRSEAL C4 100 203 6 8 7317761907077
EX-1371181 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X80 TX25 FP CORRSEAL C4 100 203 6 8 7317761907084
EX-1371201 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X90 TX25 FP CORRSEAL C4 100 203 6 8 7317761907091
EX-1371221 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X100 TX25 FP CORRSEAL C4 100 203 6 8 7317761907107
EX-1371241 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X120 TX25 FP CORRSEAL C4 100 204 8 6 7317761907145
EX-1371261 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X60 TX30 FP CORRSEAL C4 100 203 6 8 7317761907299
EX-1371271 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X70 TX25 FP CORRSEAL C4 100 203 6 8 7317761907114
EX-1371281 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X80 TX25 FP CORRSEAL C4 100 203 6 8 7317761907121
EX-1371301 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X90 TX25 FP CORRSEAL C4 100 203 6 8 7317761907138
EX-1371321 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X100 TX25 FP CORRSEAL C4 100 204 8 6 7317761907152
EX-1371331 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X110 TX25 FP CORRSEAL C4 100 204 8 6 7317761907169
EX-1371341 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X120 TX25 FP CORRSEAL C4 100 204 8 6 7317761907176
EX-1371361 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X140 TX25 FP CORRSEAL C4 100 204 8 6 7317761907183
EX-1371381 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X160 TX30 FP CORRSEAL C4 50 206 12 4 7317761907305
EX-1371401 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X180 TX30 FP CORRSEAL C4 50 206 12 4 7317761907312
EX-1371421 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X220 TX30 FP CORRSEAL C4 50 206 12 4 7317761907329

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

VIS BOIS  TÊTE FRAISÉE - Inox A2
EX-1351111 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X30 TX10 FP INOX A2 200 202 4 12 7317761907725
EX-1351141 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X30 TX20 FP INOX A2 200 202 4 12 7317761907732
EX-1351151 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X40 TX20 FP INOX A2 200 202 4 12 7317761907749
EX-1351171 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X50 TX20 FP INOX A2 200 202 4 12 7317761907756
EX-1351271 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X60 TX25 FP INOX A2 100 203 6 8 7317761907763
EX-1351291 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X70 TX25 FP INOX A2 100 203 6 8 7317761907770
EX-1351301 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X80 TX25 FP INOX A2 100 203 6 8 7317761907787
EX-1351321 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X90 TX25 FP INOX A2 100 203 6 8 7317761907794
EX-1351331 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X100 TX25 FP INOX A2 100 203 6 8 7317761907800
EX-1351391 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X90 TX30 FP INOX A2 100 203 6 8 7317761907817
EX-1351411 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X100 TX30 FP INOX A2 100 204 8 6 7317761907824
EX-1351431 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X120 TX30 FP INOX A2 100 204 8 6 7317761907831

VIS TERRASSE HDS pour fixation invisible - Inox A2 ou A4
EX-7015621 VIS TERRASSE HDS 4,8X60 TX15 INOX A2 250 203 6 8 7317761907718
EX-7015501 VIS TERRASSE HDS 4,8X50 TX15 INOX A4 250 203 6 8 7317761906582
EX-7015601 VIS TERRASSE HDS 4,8X60 TX15 INOX A4 250 203 6 8 7317761906599

VIS TERRASSE   - CorrSeal C4
EX-5035421 ESSDECK MAX 4,8X42 TX20 CORRSEAL C4 250 203 6 8 7317761908180
EX-5035551 ESSDECK MAX 4,8X55 TX20 CORRSEAL C4 250 203 6 8 7317761908197
EX-5035751 ESSDECK MAX 4,8X75 TX20 CORRSEAL C4 250 204 8 6 7317761908203

VIS TERRASSE   - Inox A2 ou A4
EX-5935421 ESSDECK MAX 4,8X42 TX20 INOX A2 250 203 6 8 7317761908210
EX-5935551 ESSDECK MAX 4,8X55 TX20 INOX A2 250 203 6 8 7317761908227
EX-5935751 ESSDECK MAX 4,8X75 TX20 INOX A2 250 204 8 6 7317761908234
EX-6035421 ESSDECK MAX 4,8X42 TX20 INOX A4 250 203 6 8 7317761908241
EX-6035551 ESSDECK MAX 4,8X55 TX20 INOX A4 250 203 6 8 7317761908258
EX-6035751 ESSDECK MAX 4,8X75 TX20 INOX A4 250 204 8 6 7317761908265

VIS POUR PLAQUES DE PLÂTRE

VIS PLAQUES DE PLÂTRE - Acier phosphaté
EX-5211251 VIS PLAQUES DE PLÂTRE 3,5X25 PH2 AC. PHOSPHATÉ 1000 204 8 6 7317761906735
EX-5211421 VIS PLAQUES DE PLÂTRE 3,5X41 PH2 AC. PHOSPHATÉ 900 304 12 4 7317761906759
EX-5211501 VIS PLAQUES DE PLÂTRE 3,5X50 PH2 AC. PHOSPHATÉ 500 304 12 4 7317761906711

VIS TERRASSES



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr18 19

PCB : Nombre de boîtes/carton PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BOITES GAMME BOITES

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

VISSERIE CONSTRUCTION

VIS POUR CONNECTEUR - CorrSeal C4
EX-1026671 VIS POUR CONNECTEUR 5,0X40 TX20 CORRSEAL C4 250 203 6 8 7317761906728

CLOU POUR CONNECTEUR - Acier zingué
EX-8518121 CLOU STRIÉ 4,0X40 ACIER ZINGUÉ C1 250 203 6 8 7317761906742

NOUVEAU

TIREFOND - TÊTE HEXAGONALE - Acier Galvanisé C3
EX-5044051 TIREFONDS TH10 6X40 GALVA C3 100 202 4 12 3553975776458
EX-5044071 TIREFONDS TH10 6X50 GALVA C3 100 203 6 8 3553975776465
EX-5044091 TIREFONDS TH10 6X65 GALVA C3 50 203 6 8 3553975776472
EX-5044111 TIREFONDS TH10 6X75 GALVA C3 50 203 6 8 3553975776489
EX-5044151 TIREFONDS TH10 6X100 GALVA C3 50 203 6 8 3553975776496
EX-5044211 TIREFONDS TH13 8X40 GALVA C3 50 202 4 12 3553975776502
EX-5044231 TIREFONDS TH13 8X50 GALVA C3 50 203 6 8 3553975776519
EX-5044251 TIREFONDS TH13 8X65 GALVA C3 50 203 6 8 3553975776526
EX-5044271 TIREFONDS TH13 8X75 GALVA C3 50 204 8 6 3553975776533
EX-5044311 TIREFONDS TH13 8X100 GALVA C3 25 203 6 8 3553975776540
EX-5044331 TIREFONDS TH13 8X120 GALVA C3 25 204 8 6 3553975776557
EX-5044351 TIREFONDS TH13 8X140 GALVA C3 25 204 8 6 3553975776564
EX-5044431 TIREFONDS TH17 10X50 GALVA C3 50 204 8 6 3553975776571
EX-5044451 TIREFONDS TH17 10X65 GALVA C3 25 203 6 8 3553975776588
EX-5044471 TIREFONDS TH17 10X75 GALVA C3 25 203 6 8 3553975776595
EX-5044511 TIREFONDS TH17 10X100 GALVA C3 25 204 8 6 3553975776601
EX-5044531 TIREFONDS TH17 10X120 GALVA C3 25 204 8 6 3553975776618
EX-5044551 TIREFONDS TH17 10X140 GALVA C3 25 304 12 4 3553975776625
EX-5044571 TIREFONDS TH17 10X160 GALVA C3 25 206 12 4 3553975776632
EX-5044581 TIREFONDS TH17 10X180 GALVA C3 25 206 12 4 3553975776649
EX-5044601 TIREFONDS TH17 10X200 GALVA C3 25 206 12 4 3553975776656
EX-5044631 TIREFONDS TH19 12X75 GALVA C3 25 204 8 6 3553975776663
EX-5044671 TIREFONDS TH19 12X100 GALVA C3 25 304 12 4 3553975776670
EX-5044691 TIREFONDS TH19 12X120 GALVA C3 25 304 12 4 3553975776687
EX-5044711 TIREFONDS TH19 12X140 GALVA C3 20 304 12 4 3553975776694
EX-5044731 TIREFONDS TH19 12X160 GALVA C3 20 206 12 4 3553975776700
EX-5044751 TIREFONDS TH19 12X180 GALVA C3 20 206 12 4 3553975776717
EX-5044771 TIREFONDS TH19 12X200 GALVA C3 20 206 12 4 3553975776724
EX-5044811 TIREFONDS TH19 12X240 GALVA C3 20 206 12 4 3553975776731

VIS CHARPENTE - TÊTE PLATE - Acier zingué
EX-55113203 VIS CHARPENTE TP 6,0X50 TX30 ACIER ZINGUÉ 100 204 8 6 7317761901037
EX-55113205 VIS CHARPENTE TP 6,0X60 TX30 ACIER ZINGUÉ 100 204 8 6 7317761901044
EX-55113209 VIS CHARPENTE TP 6,0X80 TX30 ACIER ZINGUÉ 100 304 12 4 7317761901051
EX-55113211 VIS CHARPENTE TP 6,0X90 TX30 ACIER ZINGUÉ 100 206 12 4 7317761901068
EX-55113213 VIS CHARPENTE TP 6,0X100 TX30 ACIER ZINGUÉ 100 206 12 4 7317761901075
EX-55113215 VIS CHARPENTE TP 6,0X120 TX30 ACIER ZINGUÉ 50 206 12 4 7317761901082
EX-55113217 VIS CHARPENTE TP 6,0X140 TX30 ACIER ZINGUÉ 50 206 12 4 7317761901099
EX-55113235 VIS CHARPENTE TP 8,0X70 TX40 ACIER ZINGUÉ 50 304 12 4 7317761901105
EX-55113237 VIS CHARPENTE TP 8,0X80 TX40 ACIER ZINGUÉ 50 206 12 4 7317761901112
EX-55113239 VIS CHARPENTE TP 8,0X90 TX40 ACIER ZINGUÉ 50 206 12 4 7317761901129

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE
EX-55113241 VIS CHARPENTE TP 8,0X100 TX40 ACIER ZINGUÉ 50 206 12 4 7317761901136
EX-55113243 VIS CHARPENTE TP 8,0X120 TX40 ACIER ZINGUÉ 50 304 12 4 7317761901143
EX-55113247 VIS CHARPENTE TP 8,0X140 TX40 ACIER ZINGUÉ 50 206 12 4 7317761901150
EX-55113251 VIS CHARPENTE TP 8,0X160 TX40 ACIER ZINGUÉ 50 206 12 4 7317761901167
EX-55113252 VIS CHARPENTE TP 8,0X180 TX40 ACIER ZINGUÉ 25 206 12 4 7317761901174
EX-55113253 VIS CHARPENTE TP 8,0X200 TX40 ACIER ZINGUÉ 25 206 12 4 7317761901181
EX-55113255 VIS CHARPENTE TP 8,0X240 TX40 ACIER ZINGUÉ 25 206 12 4 7317761901198
EX-55113266 VIS CHARPENTE TP 10,0X80 TX40 ACIER ZINGUÉ 50 206 12 4 7317761901228
EX-55113267 VIS CHARPENTE TP 10,0X100 TX40 ACIER ZINGUÉ 25 206 12 4 7317761901235
EX-55113269 VIS CHARPENTE TP 10,0X120 TX40 ACIER ZINGUÉ 25 206 12 4 7317761901242
EX-55113271 VIS CHARPENTE TP 10,0X140 TX40 ACIER ZINGUÉ 25 206 12 4 7317761901259
EX-55113273 VIS CHARPENTE TP 10,0X160 TX40 ACIER ZINGUÉ 25 206 12 4 7317761901266
EX-55113275 VIS CHARPENTE TP 10,0X180 TX40 ACIER ZINGUÉ 25 206 12 4 7317761901273
EX-55113277 VIS CHARPENTE TP 10,0X200 TX40 ACIER ZINGUÉ 25 206 12 4 7317761901280
EX-55113281 VIS CHARPENTE TP 10,0X240 TX40 ACIER ZINGUÉ 20 206 12 5 7317761901297

NOUVEAU

VIS CHARPENTE - TÊTE PLATE - CorrSeal C4
EX-1131031 VIS CHARPENTE TP 6,0X50 TX30 CORRSEAL C4 100 204 8 6 3553975776847
EX-1131051 VIS CHARPENTE TP 6,0X60 TX30 CORRSEAL C4 100 204 8 6 3553975776854
EX-1131071 VIS CHARPENTE TP 6,0X70 TX30 CORRSEAL C4 100 304 12 4 3553975776861
EX-1131091 VIS CHARPENTE TP 6,0X80 TX30 CORRSEAL C4 100 304 12 4 3553975776878
EX-1131111 VIS CHARPENTE TP 6,0X90 TX30 CORRSEAL C4 100 206 12 4 3553975776885
EX-1131131 VIS CHARPENTE TP 6,0X100 TX30 CORRSEAL C4 100 304 12 4 3553975777769
EX-1131151 VIS CHARPENTE TP 6,0X120 TX30 CORRSEAL C4 50 304 12 4 3553975777776
EX-1131171 VIS CHARPENTE TP 6,0X140 TX30 CORRSEAL C4 50 304 12 4 3553975777783
EX-1131351 VIS CHARPENTE TP 8,0X70 TX40 CORRSEAL C4 50 304 12 4 3553975777790
EX-1131371 VIS CHARPENTE TP 8,0X80 TX40 CORRSEAL C4 50 304 12 4 3553975777806
EX-1131391 VIS CHARPENTE TP 8,0X90 TX40 CORRSEAL C4 50 304 12 4 3553975777813
EX-1131411 VIS CHARPENTE TP 8,0X100 TX40 CORRSEAL C4 50 304 12 4 3553975777820
EX-1131431 VIS CHARPENTE TP 8,0X120 TX40 CORRSEAL C4 50 304 12 4 3553975777837
EX-1131471 VIS CHARPENTE TP 8,0X140 TX40 CORRSEAL C4 50 206 12 4 3553975777844
EX-1131511 VIS CHARPENTE TP 8,0X160 TX40 CORRSEAL C4 50 206 12 4 3553975777851
EX-1131531 VIS CHARPENTE TP 8,0X200 TX40 CORRSEAL C4 25 206 12 4 3553975777868
EX-1131551 VIS CHARPENTE TP 8,0X240 TX40 CORRSEAL C4 20 206 12 4 3553975777875
EX-1131661 VIS CHARPENTE TP 10,0X80 TX40 CORRSEAL C4 50 304 12 4 3553975777882
EX-1131671 VIS CHARPENTE TP 10,0X100 TX40 CORRSEAL C4 25 204 8 6 3553975777899
EX-1131691 VIS CHARPENTE TP 10,0X120 TX40 CORRSEAL C4 25 204 8 6 3553975777905
EX-1131711 VIS CHARPENTE TP 10,0X140 TX40 CORRSEAL C4 25 206 12 4 3553975777912
EX-1131731 VIS CHARPENTE TP 10,0X160 TX40 CORRSEAL C4 25 206 12 4 3553975777929
EX-1131751 VIS CHARPENTE TP 10,0X180 TX40 CORRSEAL C4 25 206 12 4 3553975777936
EX-1131771 VIS CHARPENTE TP 10,0X200 TX40 CORRSEAL C4 25 206 12 4 3553975777943
EX-1131811 VIS CHARPENTE TP 10,0X240 TX40 CORRSEAL C4 20 206 12 4 3553975777950

NOUVEAU

VIS PENTURE - Acier Noir
EX-5515690630 VIS PENTURE 6X30 TX30 ACIER NOIR 200 204 8 6 3553975776892
EX-5515690640 VIS PENTURE 6X40 TX30 ACIER NOIR 200 204 8 6 3553975776908
EX-5515690650 VIS PENTURE 6X50 TX30 ACIER NOIR 200 304 12 4 3553975776915

NOUVEAU

VIS PENTURE - Acier zingué
EX-5515610630 VIS PENTURE 6X30 TX30 ACIER ZINGUE 200 204 8 6 3553975776922
EX-5515610640 VIS PENTURE 6X40 TX30 ACIER ZINGUE 200 204 8 6 3553975776939
EX-5515610650 VIS PENTURE 6X50 TX30 ACIER ZINGUE 200 304 12 4 3553975776946



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr20 21

PCB : Nombre de boîtes/carton PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BOITES GAMME BOITES

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

NOUVEAU

VIS PENTURE - Inox A2
EX-5515630630 VIS PENTURE 6X30 TX30 INOX A2 200 204 8 6 3553975776953
EX-5515630640 VIS PENTURE 6X40 TX30 INOX A2 200 204 8 6 3553975776960
EX-5515630650 VIS PENTURE 6X50 TX30 INOX A2 200 304 12 4 3553975776977

BOULONNERIE

VIS À TÊTE HEXAGONALE - Filetage partiel - ISO 4014 - Acier 8.8
EX-610686791 VIS TH FP-ISO 4014 M6X30 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 12 7317761907015
EX-610686861 VIS TH FP-ISO 4014 M6X40 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 12 7317761907022
EX-610686931 VIS TH FP-ISO 4014 M6X50 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 12 7317761907039
EX-610687091 VIS TH FP-ISO 4014 M6X60 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 12 7317761907046
EX-610687161 VIS TH FP-ISO 4014 M6X70 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 12 7317761907053
EX-610687231 VIS TH FP-ISO 4014 M6X80 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 203 6 8 7317761907060
EX-610687301 VIS TH FP-ISO 4014 M8X40 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 12 7317761906018
EX-610687471 VIS TH FP-ISO 4014 M8X50 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 203 6 8 7317761906025
EX-610687541 VIS TH FP-ISO 4014 M8X60 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 203 6 8 7317761906032
EX-610687611 VIS TH FP-ISO 4014 M8X70 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 204 8 6 7317761906049
EX-610687781 VIS TH FP-ISO 4014 M8X80 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 204 8 6 7317761906056
EX-610687851 VIS TH FP-ISO 4014 M8X100 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 204 8 6 7317761906063
EX-610687921 VIS TH FP-ISO 4014 M8X120 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 204 8 6 7317761906070
EX-610688081 VIS TH FP-ISO 4014 M10X30 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 203 6 8 7317761906087
EX-610688151 VIS TH FP-ISO 4014 M10X40 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 203 6 8 7317761906094
EX-610688221 VIS TH FP-ISO 4014 M10X50 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 204 8 6 7317761906100
EX-610688391 VIS TH FP-ISO 4014 M10X60 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 204 8 6 7317761906117
EX-610688411 VIS TH FP-ISO 4014 M10X70 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 203 6 8 7317761906537
EX-610688461 VIS TH FP-ISO 4014 M10X80 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 203 6 8 7317761906124
EX-610688531 VIS TH FP-ISO 4014 M10X100 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 204 8 6 7317761906131
EX-610688601 VIS TH FP-ISO 4014 M10X120 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 204 8 6 7317761906148
EX-610688621 VIS TH FP-ISO 4014 M10X130 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 204 8 6 7317761906544
EX-610688641 VIS TH FP-ISO 4014 M10X150 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 204 8 6 7317761906551
EX-610688861 VIS TH FP - ISO 4014 M12X70 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 204 8 6 7317761906568
EX-610689161 VIS TH FP - ISO 4014 M12X150 ACIER ZINGUÉ 8.8 20 204 8 6 7317761906575
EX-610688771 VIS TH FP-ISO 4014 M12X50 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 203 6 8 7317761906155
EX-610688841 VIS TH FP - ISO 4014 M12X60 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 204 8 6 7317761906162
EX-610688911 VIS TH FP - ISO 4014 M12X80 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 204 8 6 7317761906179
EX-610689071 VIS TH FP - ISO 4014 M12X100 ACIER ZINGUÉ 8.8 20 204 8 6 7317761906186
EX-610689141 VIS TH FP - ISO 4014 M12X120 ACIER ZINGUÉ 8.8 20 204 8 6 7317761906193
EX-610689211 VIS TH FP - ISO 4014 M16X70 ACIER ZINGUÉ 8.8 10 203 6 8 7317761906209
EX-610689381 VIS TH FP - ISO 4014 M16X80 ACIER ZINGUÉ 8.8 10 203 6 8 7317761906216
EX-610689451 VIS TH FP - ISO 4014 M16X100 ACIER ZINGUÉ 8.8 10 203 6 8 7317761906223
EX-610689521 VIS TH FP - ISO 4014 M16X120 ACIER ZINGUÉ 8.8 10 204 8 6 7317761906230

VIS À TÊTE HEXAGONALE - Filetage total - ISO 4014 - Acier 8.8
EX-610691711 VIS TH FT - ISO 4017 M6X16 SW10 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 112 2 6 7317761906247
EX-610691881 VIS TH FT - ISO 4017 M6X20 SW10 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 112 2 6 7317761906254
EX-610691951 VIS TH FT - ISO 4017 M6X25 SW10 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 112 2 6 7317761906261
EX-610692011 VIS TH FT - ISO 4017 M8X16 SW13 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 12 7317761906278
EX-610692181 VIS TH FT - ISO 4017 M8X20 SW13 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 12 7317761906285

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE
EX-610692251 VIS TH FT - ISO 4017 M8X25 SW13 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 12 7317761906292
EX-610692321 VIS TH FT - ISO 4017 M8X30 SW13 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 12 7317761906308
EX-610692491 VIS TH FT - ISO 4017 M10X25 SW16 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 12 7317761906315
EX-610692561 VIS TH FT - ISO 4017 M12X20 SW18 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 203 6 8 7317761906322
EX-610692631 VIS TH FT - ISO 4017 M12X30 SW18 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 203 6 8 7317761906339
EX-610692701 VIS TH FT - ISO 4017 M12X40 SW18 ACIER ZINGUÉ 8.8 25 203 6 8 7317761906346
EX-610692871 VIS TH FT - ISO 4017 M16X50 SW24 ACIER ZINGUÉ 8.8 10 203 6 8 7317761906353
EX-610692941 VIS TH FT - ISO 4017 M16X60 SW24 ACIER ZINGUÉ 8.8 10 203 6 8 7317761906360

VIS À MÉTAUX TÊTE CYLINDRIQUE  - DIN 7985 - Acier 4.8
EX-610696071 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M4X16 ACIER ZINGUÉ 4.8 200 202 4 12 7317761906377
EX-610696141 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M4X20 ACIER ZINGUÉ 4.8 200 202 4 12 7317761906384
EX-610696211 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M4X30 ACIER ZINGUÉ 4.8 200 202 4 12 7317761906391
EX-610696381 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M4X40 ACIER ZINGUÉ 4.8 200 202 4 12 7317761906407
EX-610696451 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M5X12 ACIER ZINGUÉ 4.8 200 202 4 12 7317761906414
EX-610696521 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M5X16 ACIER ZINGUÉ 4.8 200 202 4 12 7317761906421
EX-610696691 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M5X20 ACIER ZINGUÉ 4.8 200 202 4 12 7317761906438
EX-610696761 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M5X25 ACIER ZINGUÉ 4.8 100 202 4 12 7317761906445
EX-610696831 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M5X30 ACIER ZINGUÉ 4.8 100 202 4 12 7317761906452
EX-610696901 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M5X40 ACIER ZINGUÉ 4.8 100 202 4 12 7317761906469
EX-610697061 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M6X16 ACIER ZINGUÉ 4.8 100 202 4 12 7317761906476
EX-610697131 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M6X20 ACIER ZINGUÉ 4.8 100 202 4 12 7317761906483
EX-610697201 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M6X25 ACIER ZINGUÉ 4.8 100 202 4 12 7317761906490
EX-610697371 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M6X30 ACIER ZINGUÉ 4.8 50 202 4 12 7317761906506
EX-610697441 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M6X40 ACIER ZINGUÉ 4.8 50 202 4 12 7317761906513
EX-610697511 VIS À MÉTAUX TÊTE CYL. DIN 7985 PH2 M6X50 ACIER ZINGUÉ 4.8 50 202 4 12 7317761906520

VIS TÊTE BOMBÉE À COLLET CARRÉ - TRCC - DIN 603 - Acier 4.6
EX-610900011 VIS TÊTE BOMBÉE À COLLET CARRÉ M6X30 ACIER ZINGUÉ 4.6 50 202 4 12 7317761906605
EX-610900031 VIS TÊTE BOMBÉE À COLLET CARRÉ M6X40 ACIER ZINGUÉ 4.6 50 202 4 12 7317761906612
EX-610900051 VIS TÊTE BOMBÉE À COLLET CARRÉ M6X50 ACIER ZINGUÉ 4.6 50 203 6 8 7317761906629
EX-610900071 VIS TÊTE BOMBÉE À COLLET CARRÉ M6X60 ACIER ZINGUÉ 4.6 50 203 6 8 7317761906636
EX-610900091 VIS TÊTE BOMBÉE À COLLET CARRÉ M6X70 ACIER ZINGUÉ 4.6 50 203 6 8 7317761906643
EX-610900111 VIS TÊTE BOMBÉE À COLLET CARRÉ M8X30 ACIER ZINGUÉ 4.6 50 203 6 8 7317761906650
EX-610900191 VIS TÊTE BOMBÉE À COLLET CARRÉ M8X70 ACIER ZINGUÉ 4.6 50 204 8 6 7317761906667
EX-610900211 VIS TÊTE BOMBÉE À COLLET CARRÉ M8X80 ACIER ZINGUÉ 4.6 50 304 12 4 7317761906674
EX-610900271 VIS TÊTE BOMBÉE À COLLET CARRÉ M8X120 ACIER ZINGUÉ 4.6 25 204 8 6 7317761906681
EX-610900311 VIS TÊTE BOMBÉE À COLLET CARRÉ M10X80 ACIER ZINGUÉ 4.6 25 203 6 8 7317761906698
EX-610900351 VIS TÊTE BOMBÉE À COLLET CARRÉ M10X120 ACIER ZINGUÉ 4.6 25 304 12 4 7317761906704

RONDELLE PLATE - DIN 125 - Acier zingué
EX-610682041 RONDELLE PLATE DIN 125 M4 ACIER ZINGUÉ C1 400 112 2 6 7317761906766
EX-610682111 RONDELLE PLATE DIN 125 M5 ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 6 7317761906773
EX-610682281 RONDELLE PLATE DIN 125 M6 ACIER ZINGUÉ C1 100 112 2 6 7317761906780
EX-610682351 RONDELLE PLATE DIN 125 M8 ACIER ZINGUÉ C1 100 112 2 6 7317761906797
EX-610682421 RONDELLE PLATE DIN 125 M10 ACIER ZINGUÉ C1 100 112 2 6 7317761906803
EX-610682591 RONDELLE PLATE DIN 125 M12 ACIER ZINGUÉ C1 50 112 2 6 7317761906810
EX-610682661 RONDELLE PLATE DIN 125 M16 ACIER ZINGUÉ C1 50 202 4 12 7317761906827



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr22 23

PCB : Nombre de boîtes/carton PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BOITES GAMME BOITES

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

BOULONNERIE (SUITE)

RONDELLE PLATE LARGE - DIN 9021 - Acier zingué
EX-610682971 RONDELLE PLATE LARGE M6 ACIER ZINGUÉ C1 100 112 2 6 7317761906834
EX-610683031 RONDELLE PLATE LARGE M8 ACIER ZINGUÉ C1 50 112 2 6 7317761906841
EX-610683101 RONDELLE PLATE LARGE M10 ACIER ZINGUÉ C1 50 202 4 12 7317761906858
EX-610683271 RONDELLE PLATE LARGE M12 VACIER ZINGUÉ C1 50 202 4 12 7317761906865

ÉCROU HEXAGONAL AUTOFREINÉ - DIN 985 - Acier cl.6
EX-610684261 ÉCROU HEXAGONAL AUTOFREINÉ M4 ACIER ZINGUÉ CL.6 100 112 2 6 7317761906872
EX-610684331 ÉCROU HEXAGONAL AUTOFREINÉ M5 ACIER ZINGUÉ CL.6 100 112 2 6 7317761906889
EX-610684401 ÉCROU HEXAGONAL AUTOFREINÉ M6 ACIER ZINGUÉ CL.6 100 202 4 12 7317761906896
EX-610684571 ÉCROU HEXAGONAL AUTOFREINÉ M8 ACIER ZINGUÉ CL.6 50 202 4 12 7317761906902
EX-610684641 ÉCROU HEXAGONAL AUTOFREINÉ M10 ACIER ZINGUÉ CL.6 50 202 4 12 7317761906919
EX-610684711 ÉCROU HEXAGONAL AUTOFREINÉ M12 ACIER ZINGUÉ CL.6 50 202 4 12 7317761906926
EX-610684881 ÉCROU HEXAGONAL AUTOFREINÉ M16 ACIER ZINGUÉ CL.6 25 202 4 12 7317761906933

ÉCROU HEXAGONAL - ISO 4032 - Acier cl.8
EX-610685011 ÉCROU HEXAGONAL ISO 4032 M4 ACIER ZINGUÉ CL. 8 100 112 2 6 7317761906940
EX-610685181 ÉCROU HEXAGONAL ISO 4032 M5 ACIER ZINGUÉ CL. 8 100 112 2 6 7317761906957
EX-610685251 ÉCROU HEXAGONAL ISO 4032 M6 ACIER ZINGUÉ CL. 8 100 112 2 6 7317761906964
EX-610685321 ÉCROU HEXAGONAL ISO 4032 M8 ACIER ZINGUÉ CL. 8 100 202 4 12 7317761906971
EX-610685491 ÉCROU HEXAGONAL ISO 4032 M10 ACIER ZINGUÉ CL. 8 50 202 4 12 7317761906988
EX-610685561 ÉCROU HEXAGONAL ISO 4032 M12 ACIER ZINGUÉ CL. 8 50 202 4 12 7317761906995
EX-610685631 ÉCROU HEXAGONAL ISO 4032 M16 ACIER ZINGUÉ CL. 8 25 202 4 12 7317761907008

CLOUS & POINTES

POINTE CANNELÉE - TÊTE PLATE - Acier traité M-FUSION C4
EX-7723621 POINTES CANNELÉES TÊTE PLATE 2,5X65 M-FUSION 785 304 12 4 3553975775994
EX-7723641 POINTES CANNELÉES TÊTE PLATE 2,8X65 M-FUSION 630 304 12 4 3553975776007
EX-7723661 POINTES CANNELÉES TÊTE PLATE 2,8X75 M-FUSION 550 304 12 4 3553975776014
EX-7723681 POINTES CANNELÉES TÊTE PLATE 2,8X90 M-FUSION 460 304 12 4 3553975776021
EX-7723701 POINTES CANNELÉES TÊTE PLATE 3,4X95 M-FUSION 290 304 12 4 3553975776038
EX-7723721 POINTES CANNELÉES TÊTE PLATE 3,8X125 M-FUSION 170 304 12 4 3553975776045
EX-7723731 POINTES CANNELÉES TÊTE PLATE 4,2X125 M-FUSION 155 304 12 4 3553975776052

POINTE CANNELÉE - TÊTE PLATE - Acier zingué
EX-7773771 POINTES CANNELÉES TÊTE PLATE 2,0X50 ACIER ZINGUE 1790 304 12 4 3553975776069
EX-7773841 POINTES CANNELÉES TÊTE PLATE 2,2X55 ACIER ZINGUE 1330 304 12 4 3553975776076
EX-7773861 POINTES CANNELÉES TÊTE PLATE 2,5X65 ACIER ZINGUE 900 304 12 4 3553975776083
EX-7773891 POINTES CANNELÉES TÊTE PLATE 2,8X75 ACIER ZINGUE 600 304 12 4 3553975776090
EX-7773911 POINTES CANNELÉES TÊTE PLATE 3,4X95 ACIER ZINGUE 320 304 12 4 3553975776106
EX-7773931 POINTES CANNELÉES TÊTE PLATE 3,8X125 ACIER ZINGUE 180 304 12 4 3553975776113

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

POINTE CANNELÉE - TÊTE HOMME - Acier zingué
EX-7770961 POINTES CANNELÉES TÊTE HOMME 1,4X25 ACIER ZINGUE 1500 202 4 12 3553975776120
EX-7770971 POINTES CANNELÉES TÊTE HOMME 1,4X30 ACIER ZINGUE 1500 202 4 12 3553975776137
EX-7770981 POINTES CANNELÉES TÊTE HOMME 1,7X35 ACIER ZINGUE 900 202 4 12 3553975776144
EX-7770991 POINTES CANNELÉES TÊTE HOMME 1,7X40 ACIER ZINGUE 1000 203 6 8 3553975776151
EX-7771001 POINTES CANNELÉES TÊTE HOMME 2,0X50 ACIER ZINGUE 900 203 6 8 3553975776168

POINTE CANNELÉE - TÊTE HOMME - Acier galvanisé C3
EX-7771181 POINTES CANNELÉES TÊTE HOMME GALVA C3 1,7X35 1000 203 6 8 3553975776175
EX-7771191 POINTES CANNELÉES TÊTE HOMME GALVA C3 1,7X40 900 203 6 8 3553975776182
EX-7771201 POINTES CANNELÉES TÊTE HOMME GALVA C3 2,0X50 625 203 6 8 3553975776199
EX-7771211 POINTES CANNELÉES TÊTE HOMME GALVA C3 2,3X60 415 203 6 8 3553975776205
EX-7771221 POINTES CANNELÉES TÊTE HOMME GALVA C3 2,8X75 215 203 6 8 3553975776212
EX-7771231 POINTES CANNELÉES TÊTE HOMME GALVA C3 3,4X100 285 304 12 4 3553975776229

POINTE ARDOISE - TÊTE EXTRA LARGE- Acier galvanisé à chaud C3
EX-7772361 POINTES ARDOISE TÊTE EXTRA LARGE 2,1X20MM GALVA C3 1000 203 6 8 3553975776304
EX-7772401 POINTES ARDOISE TÊTE EXTRA LARGE 2,5X25MM GALVA C3 720 203 6 8 3553975776311
EX-7772441 POINTES ARDOISE TÊTE EXTRA LARGE 2,5X30MM GALVA C3 650 203 6 8 3553975776328

CRAMPILLON - Acier galvanisé à chaud C3
EX-7773341 CRAMPILLONS 1,75X19 GALVA C3 1350 203 6 8 3553975776335
EX-7773351 CRAMPILLONS 2,50X25 GALVA C3 470 203 6 8 3553975776342
EX-7773361 CRAMPILLONS 2,75X30 GALVA C3 360 203 6 8 3553975776359
EX-7773381 CRAMPILLONS 3,0X35 GALVA C3 260 203 6 8 3553975776366
EX-7773391 CRAMPILLONS 3,25X40 GALVA C3 180 203 6 8 3553975776373
EX-7773401 CRAMPILLONS 3,75X50 GALVA C3 120 203 6 8 3553975776380

POINTE ANNELÉE - TÊTE BOMBÉE - Inox A4
EX-7772701 POINTES ANNELÉES TÊTE BOMBÉE INOX A4 1,9X25MM 1000 203 6 8 3553975776397
EX-7772711 POINTES ANNELÉES TÊTE BOMBÉE INOX A4 1,9X30MM 1000 203 6 8 3553975776403
EX-7772731 POINTES ANNELÉES TÊTE BOMBÉE INOX A4 2,3X35MM 770 203 6 8 3553975776410
EX-7772751 POINTES ANNELÉES TÊTE BOMBÉE INOX A4 2,3X50MM 555 203 6 8 3553975776427
EX-7772761 POINTES ANNELÉES TÊTE BOMBÉE INOX A4 2,5X60MM 250 203 6 8 3553975776434
EX-7772771 POINTES ANNELÉES TÊTE BOMBÉE INOX A4 3,1X75MM 210 203 6 8 3553975776441

NOUVEAU

RÉUTILISABLES
À L’INFINI

Depuis la cuisine jusqu’au garage en passant 
par l’atelier ou la chambre des enfants, les 
conditionnements ESSBOX se rendent utiles 
au quotidien !



www.essbox-system.fr 25

PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BLISTERS

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

FIXATIONS LÉGÈRES MULTIMATÉRIAUX

CHEVILLE UNIVERSELLE CRAMPON
EX-91011506B CR06 CHEVILLE UNIVERSELLES CRAMPON Ø6 50 112 2 6 3553975774393
EX-91018506B CRF06 CHEVILLE UNIVERSELLES CRAMPON Ø6 + VIS 40 112 2 6 3553975774409
EX-91011508B CR08 CHEVILLE UNIVERSELLES CRAMPON Ø8 30 112 2 6 3553975774416
EX-91018508B CRF08 CHEVILLE UNIVERSELLES CRAMPON Ø8 + VIS 25 112 2 6 3553975774423
EX-91011510B CR10 CHEVILLE UNIVERSELLES CRAMPON Ø10 15 112 2 6 3553975774430
EX-91018510B CRF10 CHEVILLE UNIVERSELLES CRAMPON Ø10 + VIS 10 112 2 6 3553975774447

CHEVILLE UNIVERSELLE GALAXY - QUADRUPLE EXPANSION - 100% NYLON
EX-91011405B GX05 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION GALAXY 05X25 50 112 2 6 3553975774454
EX-91011406B GX06 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION GALAXY 06X30 50 112 2 6 3553975774461
EX-91011408B GX08 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION GALAXY 08X40 25 112 2 6 3553975774478
EX-91011410B GX10 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION GALAXY 10X50 15 112 2 6 3553975774485
EX-91011412B GX12 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION GALAXY 12X60 8 112 2 6 3553975774492
EX-91011414B GX14 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION GALAXY 14X70 4 112 2 6 3553975774508

CHEVILLE UNIVERSELLE UNIC - POLYPROPYLÈNE - 100% NYLON
EX-9101150637B UNIC0637 CHEVILLE UNIC COLLERETTE 6X37 40 112 2 6 3553975774515
EX-9101150850B UNIC0850 CHEVILLE UNIC COLLERETTE 8X50 20 112 2 6 3553975774522
EX-9101151060B UNIC1060 CHEVILLE UNIC COLLERETTE 10X60 10 112 2 6 3553975774539

CHEVILLE UNIVERSELLE ZITA - PAS MÉTRIQUE - PA6.6
EX-9101151045B ZITA10X49-MT CHEVILLE NYLON ZITA 10X49 MUR CREUX + VIS 10 112 2 6 3553975774546

CHEVILLE LONGUE EXPANSION G-L - VIS TÊTE FRAISÉE - 100% NYLON
EX-91013408080B G-L08080 CHEVILLE NYLON G-L 8X80 + VIS T30 15 113 3 8 3553975774553
EX-91013408100B G-L08100 CHEVILLE NYLON G-L 8X100 + VIS T30 10 113 3 8 3553975774560
EX-91013408120B G-L08120 CHEVILLE NYLON G-L 8X120 + VIS T30 10 114 4 6 3553975774577

CHEVILLE LONGUE EXPANSION G-LH - VIS TÊTE HEXAGONALE - 100% NYLON
EX-91014410080B G-LH10080 CHEVILLE NYLON G-LH 10X80 + VIS TH 5 113 3 8 3553975774584
EX-91014410100B G-LH10100 CHEVILLE NYLON G-LH 10X100 + VIS TH 5 113 3 8 3553975774591
EX-91014410120B G-LH10120 CHEVILLE NYLON G-LH 10X120 + VIS TH 5 114 4 6 3553975774607
EX-91014410140B G-LH10140 CHEVILLE NYLON G-LH 10X140 + VIS TH 5 114 4 6 3553975774614
EX-91014410160B G-LH10160 CHEVILLE NYLON G-LH 10X160 + VIS TH 5 116 6 4 3553975774621

1 2 112 = 2 x 1 =
type de blister plots plots plots

LES BLISTERS 
Chaque blister ESSBOX® est identifié
par un numéro qui correspond
à son format. Ce numéro permet
de connaître le nombre de plots
occupés par un blister.

exemple : blister 112

en savoir plus p.32

2

BOÎTE PLOTS

Des quantités adaptées
aux besoins des bricoleurs.

Des blisters adaptés au système 
ESSBOX : empilables, compatibles 
avec les coffrets, résistants
et réutilisables.

111 112 113 114 116

Une implantation facile en 
magasin avec l’attache 
amovible qui s’enlève pour 
entrer ensuite dans le 
coffret ESSBOX.

UNE GAMME
PENSÉE POUR LE BRICOLEUR

NOUVEAU

GAMMEBLISTERS



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr26 27

PCB : Nombre de boîtes/carton PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BLISTERS GAMME BLISTERS

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

CHEVILLE À FRAPPER YZZY - TÊTE FRAISÉE - 100% NYLON - CLOU ACIER
EX-9101345027B YZF5027 CHEVILLE CLOU YZF TF ACIER 5X27 40 112 2 6 3553975774638
EX-9101345037B YZF5037 CHEVILLE CLOU YZF TF ACIER 5X37 30 112 2 6 3553975774645
EX-9101345047B YZF5047 CHEVILLE CLOU YZF TF ACIER 5X47 30 112 2 6 3553975774652
EX-9101346040B YZF6040 CHEVILLE CLOU YZF TF ACIER 6X40 25 112 2 6 3553975774669
EX-9101346055B YZF6055 CHEVILLE CLOU YZF TF ACIER 6X55 25 113 3 8 3553975774676
EX-9101346067B YZF6067 CHEVILLE CLOU YZF TF ACIER 6X67 25 113 3 8 3553975774683
EX-9101346080B YZF6080 CHEVILLE CLOU YZF TF ACIER 6X80 25 113 3 8 3553975774690
EX-9101348060B YZF8060 CHEVILLE CLOU YZF TF ACIER 8X60 20 113 3 8 3553975774706
EX-9101348075B YZF8075 CHEVILLE CLOU YZF TF ACIER 8X75 15 113 3 8 3553975774713
EX-9101348100B YZF8100 CHEVILLE CLOU YZF TF ACIER 8X100 15 114 4 6 3553975774720
EX-9101348120B YZF8120 CHEVILLE CLOU YZF TF ACIER 8X120 15 114 4 6 3553975774737

CHEVILLE À FRAPPER YZZY - TÊTE PLATE - 100% NYLON - CLOU ACIER
EX-9101145027B YZP5027 CHEVILLE CLOU YZP TP ACIER 5X27 40 112 2 6 3553975774744
EX-9101146040B YZP6040 CHEVILLE CLOU YZP TP ACIER 6X40 25 112 2 6 3553975774751

FIXATIONS PLAQUES DE PLÂTRE

CHEVILLE CORPS CREUX SPYDERplus - MONTÉE - ACIER ZINGUÉ
EX-91108104033B HWA04033-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 4X33-AVEC VIS 10 112 2 6 3553975774768
EX-91108104047B HWA04047-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 4X47-AVEC VIS 10 112 2 6 3553975774775
EX-91108105037B HWA05037-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 5X37-AVEC VIS 10 112 2 6 3553975774782
EX-91108105050B HWA05050-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 5X50-AVEC VIS 10 112 2 6 3553975774799
EX-91108105075B HWA05075-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 5X75-AVEC VIS 10 113 3 8 3553975774805
EX-91108106034B HWA06034-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 6X34-AVEC VIS 10 112 2 6 3553975774812
EX-91108106050B HWA06050-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 6X50-AVEC VIS 10 112 2 6 3553975774829
EX-91108106075B HWA06075-MT CHEVILLE HWA PREMIUM 6X75-AVEC VIS 10 113 3 8 3553975774836
EX-9110104035OB SP4032C CHEVILLE EXPANSION M4X35 + CROCHETS 4 112 2 6 3553975774928
EX-9110104035GB SP4032G CHEVILLE EXPANSION M4X35 + GONDS 4 112 2 6 3553975774935

CHEVILLE CORPS CREUX SPYDERplus - SANS VIS - ACIER ZINGUÉ
EX-91109104033B HWA04033-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 4X33-SANS VIS 10 112 2 6 3553975774843
EX-91109104047B HWA04047-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 4X47-SANS VIS 10 112 2 6 3553975774850
EX-91109105037B HWA05037-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 5X37-SANS VIS 10 112 2 6 3553975774867
EX-91109105050B HWA05050-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 5X50-SANS VIS 10 112 2 6 3553975774874
EX-91109105075B HWA05075-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 5X75-SANS VIS 8 113 3 8 3553975774881
EX-91109106034B HWA06034-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 6X34-SANS VIS 10 112 2 6 3553975774898
EX-91109106050B HWA06050-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 6X50-SANS VIS 10 112 2 6 3553975774904
EX-91109106075B HWA06075-SV CHEVILLE HWA PREMIUM 6X75-SANS VIS 10 113 3 8 3553975774911

CHEVILLE AUTOPERCEUSE KRONO - VIS TÊTE CYLINDRIQUE - ZAMAK
EX-9110119B KRONO-SR CHEVILLE AUTO ZAMAK-VIS TR 20 112 2 6 3553975774942

CHEVILLE MÉTALLIQUE RAYFIX - À FRAPPER - AVEC VIS - ACIER ZINGUÉ
EX-91101130B RX30 CHEVILLE RX30 AVEC VIS 20 112 2 6 3553975774959

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

FIXATIONS SPÉCIFIQUES BÉTON CELLULAIRE & CARREAUX DE PLÂTRE

CHEVILLE À FRAPPER SQUARE SANS PERÇAGE - SPÉCIALE BÉTON CELLULAIRE
EX-911515B SQUARE CHEVILLE BETON CELLUL SQUARE VIS 3.5-6 10 112 2 6 3553975774966

CHEVILLE À FRAPPER CP  SPÉCIALE CARREAUX DE PLÂTRE
EX-911511B CP50-PRO CHEVILLE CARREAU PLATRE CP50-PRO XL+VIS 10 112 2 6 3553975774973

FIXATIONS SPÉCIFIQUES SUSPENTE

CHEVILLE FAUX-PLAFOND BAS - AVEC CROCHET - ACIER ZINGUÉ
EX-91151105073B BAS05073-C CROCHETS BASCULE M5X73 4 113 3 8 3553975774980
EX-91151105087B BAS05087-C CROCHETS BASCULE M5X87 4 113 3 8 3553975774997
EX-91151106110B BAS06110-C CROCHETS BASCULE M6X110 4 114 4 6 3553975775000

FIXATIONS SPÉCIFIQUES ISOLANTS

CHEVILLE AUTOFOREUSE FIKRONO - SPÉCIALE ISOLANT
EX-91151550B FIKRONO50 CHEV. AUTOPERCEUSE FIKRONO LG50 ISOLANT 4 113 3 8 3553975775017
EX-91151585B FIKRONO85 CHEV. AUTOPERCEUSE FIKRONO LG85 ISOLANT 4 113 3 8 3553975775024

FIXATIONS SPÉCIFIQUES HUISSERIES

VIS DE FIXATION DIRECTE BETASPEED - SPÉCIALE HUISSERIES - ACIER ZINGUÉ
EX-91153175072B BTS75072F VIS BETON BTS 7.5 X 72 20 113 3 8 3553975775031
EX-91153175082B BTS75082F VIS BETON BTS 7.5 X 82 20 113 3 8 3553975775048
EX-91153175092B BTS75092F VIS BETON BTS 7.5 X 92 20 114 4 6 3553975775055
EX-91153175102B BTS75102F VIS BETON BTS 7.5 X 102 20 113 3 8 3553975775062
EX-91153175112B BTS75112F VIS BETON BTS 7.5 X 112 20 114 4 6 3553975775079
EX-91153175122B BTS75122F VIS BETON BTS 7.5X 122 20 114 4 6 3553975775086
EX-91153175152B BTS75152F VIS BETON BTS 7.5 X 152 20 114 4 6 3553975775093
EX-91153175182B BTS75182F VIS BETON BTS 7.5 X 182 20 116 6 4 3553975775109

FIXATIONS SPÉCIFIQUES POUR ÉCHAFAUDAGES

FIXATION MULTI-MATÉRIAUX POUR ÉCHAFAUDAGE HECHAFO - Cheville Ø14 + piton
EX-91051112160OB HEC12160 + 

DSC14100
FIXATIONS POUR ECHAFAUDAGE 160X85 4 116 6 4 3553975775345

EX-91051112190OB HEC12190 + 
DSC14100

FIXATIONS POUR ECHAFAUDAGE 190X115 4 116 6 4 3553975775352



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr28 29

PCB : Nombre de boîtes/carton PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BLISTERS GAMME BLISTERS

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

FIXATIONS LOURDES - MULTIMATÉRIAUX

CHEVILLE MULTI-MATÉRIAUX XMAX-BOLT - CHARGES LOURDES - ACIER ZINGUÉ
EX-9201110660B XMAXBOLT-M06X60 CHEVILLE UNIV. XMAX-BOLT M6 - VIS M6X60 5 112 2 6 3553975775116
EX-9201110675B XMAXBOLT-M06X75 CHEVILLE UNIV. XMAX-BOLT M6 - VIS M6X75 5 113 3 8 3553975775123
EX-9201110860B XMAXBOLT-M08X60 CHEVILLE UNIV. XMAX-BOLT M8 - VIS M8X60 5 113 3 8 3553975775130
EX-9201110875B XMAXBOLT-M08X75 CHEVILLE UNIV. XMAX-BOLT M8 - VIS M8X75 5 113 3 8 3553975775147
EX-9201111075B XMAXBOLT-M10X75 CHEVILLE UNIV. XMAX-BOLT M10 - VIS M10X75 5 113 3 8 3553975775154
EX-9201111090B XMAXBOLT-M10X90 CHEVILLE UNIV. XMAX-BOLT M10 - VIS M10X90 5 113 3 8 3553975775161
EX-92011112110B XMAXBOLT-M12X110 CHEVILLE UNIV. XMAX-BOLT M12 - VIS M12X110 2 113 3 8 3553975775178
EX-92011112090B XMAXBOLT-M12X90 CHEVILLE UNIV. XMAX-BOLT M12 - VIS M12X90 2 113 3 8 3553975775185
EX-92011106OB XMAXBOLT-M06-O CHEVILLE UNIVERSELLES X-MAX BOLT M6 - AVEC PITON 2 112 2 6 3553975775192
EX-92011108OB XMAXBOLT-M08-O CHEVILLE UNIVERSELLES X-MAX BOLT M8 - AVEC PITON 2 113 3 8 3553975775208
EX-92011106CB XMAXBOLT-M06-C CHEVILLE UNIVERSELLES X-MAX BOLT M6 - AVEC CROCHET 2 112 2 6 3553975775215
EX-92011108CB XMAXBOLT-M08-C CHEVILLE UNIVERSELLES X-MAX BOLT M8 - AVEC CROCHET 2 113 3 8 3553975775222

TIGES ET TAMIS POUR CHEVILLE CHIMIQUE
EX-920111106B SID-M6TAM-ACIER TIGES & TAMIS POUR CHEVILLE CHIMIQUE JUSQU’À 300 KG 4 113 3 8 3553975775239
EX-920111108B SID-M8TAM-ACIER TIGES & TAMIS POUR CHEVILLE CHIMIQUE JUSQU’À 500 KG 4 113 3 8 3553975775246
EX-920111110B SID-M10TAM-ACIER TIGES & TAMIS POUR CHEVILLE CHIMIQUE JUSQU’À 800 KG 4 113 3 8 3553975775253
EX-920111112B SID-M12TAM-ACIER TIGES & TAMIS POUR CHEVILLE CHIMIQUE JUSQU’À 1T 4 114 4 6 3553975775260

FIXATIONS LOURDES - MATÉRIAUX PLEINS

GOUJON D’ANCRAGE BZ - ETA option 7 - ACIER ZINGUÉ
EX-92051108050B BZ-08X50 GOUJON ANCRAGE ACIER BZ M8X50 8 113 3 8 3553975775277
EX-92051108070B BZ-08X70 GOUJON ANCRAGE ACIER BZ M8X70 8 113 3 8 3553975775284
EX-92051110095B BZ-10X95 GOUJON ANCRAGE ACIER BZ M10X95 6 113 3 8 3553975775291
EX-92051110120B BZ-10X120 GOUJON ANCRAGE ACIER BZ M10X120 8 114 4 6 3553975775307
EX-92051112100B BZ-12X100 GOUJON ANCRAGE ACIER BZ M12X100 5 113 3 8 3553975775314
EX-92051112120B BZ-12X120 GOUJON ANCRAGE ACIER BZ M12X120 4 114 4 6 3553975775321
EX-92051112135B BZ-12X135 GOUJON ANCRAGE ACIER BZ M12X135 4 114 4 6 3553975775338

ASSEMBLAGE MÉTAL

RIVET MULTISERRAGE - TÊTE PLATE - INOX A2-INOX A2
EX-9446133209B 764002 RIVET MULTI. EXT. 300 KG 0,5-4 / 3,2 X 9 TP + FORET 50 112 2 6 3553975775369
EX-9446134015B 764012 RIVET MULTI. EXT. 300 KG 4-8 / 4 X 15 TP + FORET 50 112 2 6 3553975775376
EX-9446134019B 764022 RIVET MULTI. EXT. 300 KG 8-12 / 4 X 19 TP + FORET 50 112 2 6 3553975775383
EX-9446134821B 764032 RIVET MULTI. EXT. 300 KG 12-16 / 4,8 X 21 TP + FORET 40 112 2 6 3553975775390
EX-9446134825B 764042 RIVET MULTI. EXT. 300 KG 16-20 / 4,8 X 25 TP + FORET 40 112 2 6 3553975775406

RIVET MULTISERRAGE - TÊTE LARGE - INOX A2-INOX A2
EX-9446534810B 764052 RIVET MULTI. EXT. 300 KG 0,5-4 / 4,8 X 10 TL + FORET 30 112 2 6 3553975775413
EX-9446534815B 764062 RIVET MULTI. EXT. 300 KG 4-8 / 4,8 X 15 TL + FORET 25 112 2 6 3553975775420
EX-94465348175B 764072 RIVET MULTI. EXT. 300 KG 8-12 / 4.8X17.5 TL + FORET 25 112 2 6 3553975775437
EX-9446534821B 764082 RIVET MULTI. EXT. 300 KG 12-16 / 4,8 X 21 TL + FORET 25 112 2 6 3553975775444
EX-9446534825B 764092 RIVET MULTI. EXT. 300 KG 16-20 / 4,8 X 25 TL + FORET 20 112 2 6 3553975775451

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

RIVET MULTISERRAGE - TÊTE PLATE - ALUMINIUM-ACIER
EX-9446123208B 764302 RIVET MULTI. INT. 100 KG 0,5-4 / 3,2 X 8 TP + FORET 50 112 2 6 3553975775468
EX-9446124014B 764312 RIVET MULTI. INT. 100 KG 4-8 / 4 X 14 TP + FORET 50 112 2 6 3553975775475
EX-9446124018B 764322 RIVET MULTI. INT. 100 KG 8-12 / 4 X 18 TP + FORET 50 112 2 6 3553975775482
EX-9446124820B 764332 RIVET MULTI. INT. 100 KG 12-16 / 4,8 X 20 TP + FORET 50 112 2 6 3553975775499
EX-9446124825B 764342 RIVET MULTI. INT. 100 KG 16-20 / 4,8 X 25 TP + FORET 40 112 2 6 3553975775505

RIVET MULTISERRAGE - TÊTE LARGE - ALUMINIUM-ACIER
EX-9446524810B 764352 RIVET MULTI. INT. 100 KG 0,5-4 / 4,8 X 10 TL + FORET 30 112 2 6 3553975775512
EX-9446524816B 764362 RIVET MULTI. INT. 100 KG 4-8 / 4,8 X 16 TL + FORET 25 112 2 6 3553975775529
EX-9446524817B 764372 RIVET MULTI. INT. 100 KG TL 8-12 / 4.8X17 TL + FORET 25 112 2 6 3553975775536
EX-9446524820B 764382 RIVET MULTI. INT. 100 KG 12-16 / 4,8 X 20 TL + FORET 25 112 2 6 3553975775543
EX-9446524825B 764392 RIVET MULTI. INT. 100 KG 16-20 / 4,8 X 25 TL + FORET 20 112 2 6 3553975775550

ÉCROU À SERTIR - TÊTE PLATE - ACIER
EX-9460110530B TCD0530 ECROU CRANTES AC TP M5-30 40 111 1 12 3553975775567
EX-9460110630B TCD0630 ECROU CRANTES AC TP M6-30 50 112 2 6 3553975775574
EX-9460110830B TCD0830 ECROU CRANTES AC TP M8-30 40 112 2 6 3553975775581
EX-9460710530B TCR0530 ECROU CRANTES AC TR M5-30 40 111 1 12 3553975775598
EX-9460710630B TCR0630 ECROU CRANTES AC TR M6-30 50 112 2 6 3553975775604
EX-9460710830B TCR0830 ECROU CRANTES AC TR M8-30 40 112 2 6 3553975775611

ÉCROU À SERTIR - TÊTE PLATE - INOX A2
EX-9460130530B END0530 ECROU CRANTES INOX TP M5-30 40 111 1 12 3553975775628
EX-9460130630B END0630 ECROU CRANTES INOX TP M6-30 50 112 2 6 3553975775635
EX-9460130830B END0830 ECROU CRANTES INOX TP M8-30 40 112 2 6 3553975775642
EX-9460730530B ENR0530 ECROU CRANTES INOX TR M5-30 50 111 1 12 3553975775659
EX-9460730630B ENR0630 ECROU CRANTES INOX TR M6-30 50 112 2 6 3553975775666
EX-9460730830B ENR0830 ECROU CRANTES INOX TR M8-30 40 112 2 6 3553975775673

VIS AUTOPERCEUSE TCC - TÊTE CYLINDRIQUE - ACIER
EX-94702135010B TCC35010 PERCEUSES AC TCC 3.5 X 10 PH2 50 111 1 12 3553975775680
EX-94702135013B TCC35013 PERCEUSES AC TCC 3.5 X 13 PH2 50 111 1 12 3553975775697
EX-94702135016B TCC35016 PERCEUSES AC TCC 3.5 X 16 PH2 50 111 1 12 3553975775703
EX-94702142016B TCC42016 PERCEUSES AC TCC 4.2 X 16 PH2 50 111 1 12 3553975775710
EX-94702142019B TCC42019 PERCEUSES AC TCC 4.2 X 19 PH2 50 111 1 12 3553975775727
EX-94702142025B TCC42025 PERCEUSES AC TCC 4.2 X 25 PH2 40 111 1 12 3553975775734
EX-94702148025B TCC48025 PERCEUSES AC TCC 4.8 X 25 PH2 50 112 2 6 3553975775741
EX-94702148032B TCC48032 PERCEUSES AC TCC 4.8 X 32 PH2 50 112 2 6 3553975775758
EX-94702148038B TCC48038 PERCEUSES AC TCC 4.8 X 38 PH2 50 112 2 6 3553975775765
EX-94702148050B TCC48050 PERCEUSES AC TCC 4.8 X 50 PH2 50 112 2 6 3553975775772



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr30 31

PCB : Nombre de boîtes/carton PCB : Nombre de boîtes/carton

GAMME BLISTERSGAMME BLISTERS

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

VISSERIE UNIVERSELLE

VIS BOIS  TÊTE FRAISÉE - Acier zingué
EX-4161501 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,0X12 TX10 FT ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975776984
EX-4161511 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,0X16 TX10 FT ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975776991
EX-4161011 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,0X20 TX10 FT ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777004
EX-4161021 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,0X25 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777011
EX-4161031 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,0X30 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777028
EX-4161521 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,0X40 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777035
EX-4161051 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X16 TX10 FT ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777042
EX-4161061 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X20 TX10 FT ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777059
EX-4161081 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X30 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777073
EX-4161101 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X40 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777080
EX-4361111 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X20 TX20 FT ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777097
EX-4361121 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X25 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777103
EX-4361131 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X30 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777110
EX-4361141 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X35 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777127
EX-4361151 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X40 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777134
EX-4361161 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X45 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777141
EX-4361171 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X50 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777158
EX-4361181 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X60 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 111 1 12 3553975777165
EX-4361541 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X25 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777172
EX-4361551 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X35 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777189
EX-4361191 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X30 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777196
EX-4361201 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X40 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777202
EX-4361211 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X50 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777219
EX-4361221 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X60 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 111 1 12 3553975777226
EX-4361231 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X70 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 111 1 12 3553975777233
EX-4361561 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X25 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777240

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE
VISSERIE UNIVERSELLE (SUITE)

EX-4361251 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X30 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777264
EX-4361571 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X35 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777257
EX-4361261 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X40 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777271
EX-4361271 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X50 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 111 1 12 3553975777288
EX-4361281 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X60 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 111 1 12 3553975777295
EX-4361291 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X70 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 111 1 12 3553975777301
EX-4361301 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X80 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 112 2 6 3553975777318
EX-4361311 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X90 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 112 2 6 3553975777325
EX-4361401 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X50 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 20 112 2 6 3553975777332
EX-4361411 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X60 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 111 1 12 3553975777349
EX-4361421 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X70 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 111 1 12 3553975777356
EX-4361431 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X80 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 112 2 6 3553975777363
EX-4361601 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X90 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 113 3 8 3553975777370
EX-4361441 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X100 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 113 3 8 3553975777387
EX-4361461 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X120 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 113 3 8 3553975777394
EX-4361481 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X140 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 114 4 6 3553975777400
EX-4361491 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X150 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 10 114 4 6 3553975777417

VIS BOIS  TÊTE FRAISÉE - Inox A2
EX-4151101 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X20 TX10 FP INOX A2 20 111 1 12 3553975777424
EX-4151111 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X30 TX10 FP INOX A2 20 111 1 12 3553975777431
EX-4151141 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X30 TX20 FP INOX A2 20 111 1 12 3553975777448
EX-4151151 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X40 TX20 FP INOX A2 20 111 1 12 3553975777455
EX-4151171 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X50 TX20 FP INOX A2 20 111 1 12 3553975777462
EX-4151471 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X50 TX30 FP INOX A2 20 112 2 6 3553975777493
EX-4151481 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X60 TX25 FP INOX A2 10 112 2 6 3553975777509
EX-4151491 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X70 TX25 FP INOX A2 10 112 2 6 3553975777516
EX-4151501 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X80 TX25 FP INOX A2 10 112 2 6 3553975777523
EX-4151511 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X90 TX25 FP INOX A2 10 113 3 8 3553975777530
EX-4151521 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X100 TX25 FP INOX A2 10 113 3 8 3553975777547
EX-4151381 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X80 TX30 FP INOX A2 10 113 3 8 3553975777479
EX-4151411 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X100 TX30 FP INOX A2 10 113 3 8 3553975777486

RÉUTILISABLES
À L’INFINI

Depuis la cuisine jusqu’au garage en passant 
par l’atelier ou la chambre des enfants, les 
conditionnements ESSBOX se rendent utiles 
au quotidien !

REFERENCE MODÈLE DÉSIGNATION QTÉ BOÎTE PLOTS PCB CODEBARRE

ASSEMBLAGE MÉTAL (SUITE)

VIS AUTOPERCEUSE TFC - TÊTE FRAISÉE 120° - ACIER
EX-94703135016B TFC35016 PERCEUSES AC TFC 3.5 X 16 PH2 50 111 1 12 3553975775789
EX-94703142016B TFC42016 PERCEUSES AC TFC 4.2 X 16 PH2 50 111 1 12 3553975775796
EX-94703142019B TFC42019 PERCEUSES AC TFC 4.2 X 19 PH2 50 112 2 6 3553975775802
EX-94703142025B TFC42025 PERCEUSES AC TFC 4.2 X 25 PH2 50 112 2 6 3553975775819
EX-94703148025B TFC48025 PERCEUSES AC TFC 4.8 X 25 PH2 50 112 2 6 3553975775826
EX-94703148032B TFC48032 PERCEUSES AC TFC 4.8 X 32 PH2 50 112 2 6 3553975775833
EX-94703148038B TFC48038 PERCEUSES AC TFC 4.8 X 38 PH2 50 112 2 6 3553975775840
EX-94703148050B TFC48050 PERCEUSES AC TFC 4.8 X 50 PH2 45 112 2 6 3553975775857

VIS AUTOPERCEUSE THT - TÊTE HEXAGONALE - ACIER
EX-94704142016B THT7-42016 PERCEUSES AC THT 4.2 X 16 SW7 40 111 1 12 3553975775864
EX-94704142019B THT7-42019 PERCEUSES AC THT 4.2 X 19 SW7 40 111 1 12 3553975775871
EX-94704148025B THT8-48025 PERCEUSES AC THT 4.8 X 25 SW8 50 112 2 6 3553975775888
EX-94704155032B THT8-55032 PERCEUSES AC THT 5.5 X 32 SW8 50 112 2 6 3553975775895
EX-94704163025B THT10-63025 PERCEUSES AC THT 6.3 X 25 SW10 35 112 2 6 3553975775901
EX-94704163032B THT10-63032 PERCEUSES AC THT 6.3 X 32 SW10 25 112 2 6 3553975775918
EX-94704163038B THT10-63038 PERCEUSES AC THT 6.3 X 38 SW10 25 112 2 6 3553975775925
EX-94704163050B THT10-63050 PERCEUSES AC THT 6.3 X 50 SW10 25 112 2 6 3553975775932



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr32 33

PCB : Nombre de boîtes/carton PCB : Nombre de boîtes/carton

LES MALLETTES
ET ACCESSOIRES

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION BOÎTE PLOTS PCB CODE BARRE

EX-462969 MALLETTE ESSBOX MINI 54 1 7317761873143

EX-462999 MALLETTE ESSBOX ORIGINALE 88 1 7317761873136

EX-4609861 2 FERMETURES ESSBOX MINI 1 7317761229971

EX-4609851 2 FERMETURES ESSBOX ORIGINALE 1 7317761227489

EX-460968
MOUSSE 4 COUCHES DÉCOUPABLE, POUR HABILLAGE 
INTÉRIEUR MALLETTE ESSBOX MINI

1 7317761229025

EX-460970

MOUSSE 4 COUCHES DÉCOUPABLE, POUR HABILLAGE 

INTÉRIEUR MALLETTE ESSBOX ORIGINALE

DIMENSIONS : L 500 X L 410 X H 60 MM

1 7317761044024

EX-460960 BANDOULIÈRE POUR MALLETTES ESSBOX 1 7317761047964

EX-460938 KIT ADAPTATION POUR TANOS SYSTAINER 1 7317761229049

EX-9980362

PRÉSENTOIR PRÊT À VENDRE CONTENANT 25 KITS 
EMBOUTS AVEC MOUSQUETONS. CHAQUE KIT CONTIENT 
16 EMBOUTS (PH, PZ, TP, FENTE, CARRÉ), 2 DOUILLES (8MM 
ET 1/4»»), 1 PORTE-EMBOUT MAGNÉTIQUE AVEC BAGUE DE 
VERROUILLAGE ET 1 FORET N°3

1 7317761225461

EX-9995696

KIT 20 EMBOUTS DE VISSAGE (1XR1, 1XR2, 1XR3, 1XPH1, 
1XPH2, 1XPH3, 4XPH2, 1XPZ1, 1XPZ2, 1XPZ3, 1XTX10, 
1XTX15, 1XTX20, 1XTX25, 1XTX30, 1XTX40, 1XFENTE) 
+ 1 PORTE-EMBOUT MAGNÉTIQUE AVEC BAGUE DE 
VERROUILLAGE

202 4 12 7317761146803

EX-9995698
KIT 10 EMBOUTS DE VISSAGE (2X TX10, 2X TX20, 2XTX25, 
2XTX30, 2XTX40) + 1 PORTE-EMBOUT MAGNÉTIQUE AVEC 
BAGUE DE VERROUILLAGE

112 2 24 7317761146810

EX-7015151 OUTIL DE POSE HDS JIG 110-150 MM 3-6MM VER.4 - 1 8 8 7317761908173

EX-701166 2 EMBOUTS VISSAGE TX15 POUR OUTIL HDS 10 7317761846222

60%

MINI ORIGINALE
L 525 x H 445 x P 110 mmL 435 x H 368 x P 110 mm

304

102

102102

202

203

203

204

206

304

304

102

102

102

202

202

202

203

203

204

203

204

206

VOS BESOINS, VOTRE COMPOSITION
POUR COMPOSER VOTRE PROPRE MALLETTE ESSBOX®, RIEN DE PLUS SIMPLE,

IL SUFFIT D’ADDITIONNER LE NOMBRE DE PLOTS SUR LES COUVERCLES DES BOÎTES DE VOTRE SÉLECTION

exemple
de configuration

exemple
de configurationMINI

ORIGINALE864

4

42

2 2

6

6

4

2

2

8

8

6

6

12

12

12
12

12

TOTAL

88
PLOTS

TOTAL

54
PLOTS



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr34 35

PCB : Nombre de boîtes/carton

TOUJOURS PRÊT À INTERVENIR
AVEC LES MALLETTES PRÉ-REMPLIES

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION QTÉ BOITE PLOTS PAGE

EX-462969001 - VISSERIE BOIS
CODEBARRE : 3553974172053 MINI

PVC : 129,00€

EX-1361051 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X16 TX10 FT ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 31
EX-1361061 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X20 TX10 FT ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 31
EX-1361071 VIS BOIS ESSDRIVE TF 3,5X25 TX10 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 112 2 31
EX-1361131 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X30 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 15
EX-1361141 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X35 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 15
EX-1361151 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X40 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 15
EX-1361161 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X45 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 15
EX-1361181 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X60 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 202 4 15
EX-1361271 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X50 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 203 6 16
EX-1361291 VIS BOIS ESSDRIVE TF 5,0X70 TX25 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 203 6 16
EX-1361431 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X80 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 203 6 16
EX-1361441 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6X100 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 204 8 16

EX-9995698 KIT 10 EMBOUTS DE VISSAGE 10 112 2 33

EX-462969002 - BOULONNERIE
CODEBARRE : 3553974172060 MINI

PVC : 139,00€

EX-610691881 VIS TH FT - ISO 4017 M6X20 SW10 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 112 2 32
EX-610691951 VIS TH FT - ISO 4017 M6X25 SW10 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 112 2 32
EX-610692011 VIS TH FT - ISO 4017 M8X16 SW13 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 20
EX-610692181 VIS TH FT - ISO 4017 M8X20 SW13 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 20
EX-610692251 VIS TH FT - ISO 4017 M8X25 SW13 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 21
EX-610692321 VIS TH FT - ISO 4017 M8X30 SW13 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 21
EX-610692491 VIS TH FT - ISO 4017 M10X25 SW16 ACIER ZINGUÉ 8.8 50 202 4 21
EX-610685251 ÉCROU HEXAGONAL ISO 4032 M6 ACIER ZINGUÉ CL. 8 100 112 2 32
EX-610685251 ÉCROU HEXAGONAL ISO 4032 M6 ACIER ZINGUÉ CL. 8 100 112 2 32
EX-610685321 ÉCROU HEXAGONAL ISO 4032 M8 ACIER ZINGUÉ CL. 8 100 202 4 22
EX-610685491 ÉCROU HEXAGONAL ISO 4032 M10 ACIER ZINGUÉ CL. 8 50 202 4 22
EX-610682281 RONDELLE PLATE DIN 125 M6 ACIER ZINGUÉ C1 100 112 2 32
EX-610682351 RONDELLE PLATE DIN 125 M8 ACIER ZINGUÉ C1 100 112 2 32
EX-610682351 RONDELLE PLATE DIN 125 M8 ACIER ZINGUÉ C1 100 112 2 32
EX-610682421 RONDELLE PLATE DIN 125 M10 ACIER ZINGUÉ C1 100 112 2 32
EX-610682971 RONDELLE PLATE LARGE M6 ACIER ZINGUÉ C1 100 112 2 32
EX-610683031 RONDELLE PLATE LARGE M8 ACIER ZINGUÉ C1 50 112 2 32

EX-610683101 RONDELLE PLATE LARGE M10 ACIER ZINGUÉ C1 50 202 4 22

EX-462969003 - CHEVILLES NYLON
CODEBARRE : 3553974172077 MINI

PVC : 119,00€

EX-91011406 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION 06X30 100 202 4 4
EX-91011408 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION 08X40 100 203 6 4
EX-91011408 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION 08X40 100 203 6 4
EX-91011410 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION 10X50 50 203 6 4
EX-91014410080 CHEVILLE NYLON 10X80 + VIS TH 50 304 12 4
EX-1361171 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,0X50 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 202 4 15
EX-1361221 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X60 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 202 4 16
EX-1371101 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X60 TX20 FP CORRSEAL C4 100 202 4 15

EX-1361401 VIS BOIS ESSDRIVE TF 6,0X50 TX30 FP ACIER ZINGUÉ C1 200 204 8 16

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION QTÉ BOITE PLOTS PAGE

EX-462969004 - INTERVENTION RAPIDE
CODEBARRE : 3553974172084 MINI

EX-1361221 VIS BOIS ESSDRIVE TF 4,5X60 TX20 FP ACIER ZINGUÉ C1 100 202 4 16

EX-9101150637 CHEVILLE UNIC COLLERETTE 6X37 100 202 4 4

EX-9101150850 CHEVILLE UNIC COLLERETTE 8X50 100 204 8 4

EX-91011406 CHEVILLE QUADRUPLE EXPANSION 06X30 100 202 4 4

EX-91108105037 CHEVILLE HWA PREMIUM 5X37-AVEC VIS 100 304 12 6

EX-9110119 CHEVILLE AUTO ZAMAK-VIS TR 100 204 8 6

SDSPLUS06110 FORET SDS 6X110 1

SDSPLUS08210 FORET SDS 8X210 1

SDSPLUS10210 FORET SDS 10X210 1

EX-462969005 - PLAQUES DE PLÂTRE
CODEBARRE : 3553974172091 MINI

EX-91108104033 CHEVILLE HWA PREMIUM 4X33-AVEC VIS 200 304 12 6

EX-91108105037 CHEVILLE HWA PREMIUM 5X37-AVEC VIS 100 304 12 6

EX-91108106034 CHEVILLE HWA PREMIUM 6X34-AVEC VIS 100 304 12 6

EX-9110119 CHEVILLE AUTO ZAMAK-VIS TR 100 204 8 6

OPTEE PINCE CHEVILLES EXPANSION PREMIUM OPTEE 1

EX-462969006 - RIVETAGE
CODEBARRE : 3553974172107 MINI

EX-9445133206 RIVET INOX A2 3,2X6 TP 750 204 8 13

EX-9445134012 RIVET INOX A2 4,0X12 TP 500 204 8 13

EX-9445123208 RIVET ALU 3,2X8 TP 750 204 8 13

EX-9445124010 RIVET ALU 4,0X10 TP 500 204 8 13

EX-9445124825 RIVET ALU 4,8X25 TP 200 204 8 13

R100 PINCE À RIVETER MANUELLE Ø3.0 À Ø4.8MM 1 204 8

EX-462999001 - SANITAIRE
CODEBARRE : 3553974172114 ORIGINALE

EX-93221114 COLLIER SIMPLE ISO 7X150 T 14 100 304 12 10
EX-93221116 COLLIER SIMPLE ISO 7X150 T 16 50 204 8 10
EX-93221118 COLLIER SIMPLE ISO 7X150 T 18 50 304 12 10
EX-93221122 COLLIER SIMPLE ISO 7X150 T 22 40 304 12 10
EX-93231114 COLLIER DOUBLE 7X150 ISO 12X14 25 204 8 10
EX-93231116 COLLIER DOUBLE 7X150 ISO 14X16 25 304 12 10
EX-93252109 ROSACE ECARTEMENT SUPER 9 100 202 4 10
EX-93252114 ROSACE ECARTEMENT SUPER 14 100 203 6 10
EX-9331110740 PATTE VIS BOIS 7X150 40 100 202 4 11
EX-9331110750 PATTE VIS BOIS 7X150 50 100 202 4 11
EX-9331110760 PATTE VIS BOIS 7X150 60 100 203 6 11



www.essbox-system.fr www.essbox-system.fr36 37

PCB : Nombre de boîtes/carton PCB : Nombre de boîtes/carton

CONFIGURATIONS

RÉFÉRENCE DÉTAIL

EX-6529691

POUR KANGOO / PARTNER L1 - ESSBOX MINI 
1 étagère spéciale 300 x 446 mm
1 échelle 300 x 890 mm
1 panneau perforé plat 300 x 890 mm
4 supports mallettes ESSBOX MINI 300 mm
1 tapis en caoutchouc lisse de largeur 298 mm 
1 ECO KIT E20001 L800xP300xH890 mm

 

EX-6529692

POUR KANGOO / PARTNER LONG 2 - ESSBOX MINI 
1 étagère spéciale 300 x 446 mm
1 échelle 300 x 890 mm
1 panneau perforé plat 300 x 890 mm
4 supports mallettes ESSBOX MINI 300 mm
1 tapis en caoutchouc lisse de largeur 298 mm
1 ECO KIT E20003 L1000xP300xH890 mm

 

EX-6529693

POUR TRAFIC / JUMPY MOYEN L1 - ESSBOX MINI 
3 étagères spéciales 300 x 392 mm
1 étagère spéciale 300 x 446 mm
2 échelles 300 x 890 mm
1 panneau perforé plat 300 x 890 mm
4 supports mallettes ESSBOX MINI 300 mm
3 tapis en caoutchouc lisse 298 x 388 mm
1 tapis en caoutchouc lisse de largeur 298 mm
1 ECO KIT E20002 L1000xP200xH890 mm

 

EX-6529694

POUR TRAFIC / JUMPY LONG L2 - ESSBOX MINI 
1 étagère spéciale 300 x 446 mm, 
4 supports mallettes ESSBOX MINI 300 mm
1 tapis en caoutchouc lisse de largeur 298 mm 
1 ECO KIT E20003 L1000xP300xH890 mm

 

EX-6529695

POUR GRANDS FOURGONS - ESSBOX MINI 
1 étagère spéciale 300 x 446 mm
2 échelles 300 x 1440 mm
2 panneaux perforés plats 300 x 144 mm
9 supports mallettes ESSBOX MINI 300 mm 
1 tapis en caoutchouc lisse de largeur 298 mm

 

EX-6529696

POUR GRANDS FOURGONS - ESSBOX ORIGINALE 
1 étagère 470 x 605 mm
2 échelles 470 x 1440 mm
2 panneaux perforés plats 470 x 1440 mm
9 rails pour mallettes ESSBOX ORIGINALES
1 tapis en caoutchouc lisse 468x598 mm
1 petit kit de montage

 

EX-4609651 TAPIS AVEC PLOTS OCTOGONAUX - 930X400 MM  

ORGANISÉ PARTOUT
AVEC LES SOLUTIONS
D’AMÉNAGEMENT DE VÉHICULE
DÉDIÉES ESSBOX®



ANALYSE
MERCHANDISING

et préconisations
d’assortiment

dédiées à vos cibles

FIDÉLISATION DE LA 
CLIENTÈLE 

par un concept puissant

CLARTÉ DE L’OFFRE 
et libre service,

pour des clients autonomes

SUPPORT
technique et commercial, 
formation, animation,...

IMPLANTATION
et révision mensuelle
de votre shop in shop

ESSBOX® 

VOTRE ACCÉLÉRATEUR
DE BUSINESS

LA RECETTE
ESSBOX® 

Des implantations adaptées
à vos besoins.

Une équipe marketing dédiée
à votre projet.

SAINT-MARTIN-D’HÈRES (38)

RE
NN

ES
 (3

5)

SAVIGNY-SUR-ORGES (91)

LA
 B

AS
SÉ

E 
(5

9)

CLERMONT-FERRAND (63)

CARVIN (62)



www.essbox-system.fr40

PCB : Nombre de boîtes/carton

3 50010 3M

12 5M2 000

Points de vente
à travers l’Europe

Pays de fixations & rivets 
vendus chaque jour

Pays de vis
vendues chaque jour

Points de vente
à travers le monde

www.essve.com

www.scellit.com

N°1
de la vis bois

en Scandinavie

1 SEUL
SYSTÈME

POUR 2 MARQUES 
LEADERS

©
 S

ce
ll-

It 
20

21
 - 

Vi
su

el
s 

no
n 

co
nt

ra
ct

ue
ls

 / 
Ne

 p
as

 je
te

r s
ur

 la
 v

oi
e 

pu
bl

iq
ue

 / 
©

 p
ho

to
 : 

Sc
el

l-i
t, 

ES
SV

E,
 iS

to
ck

ph
ot

o
Sc

el
l-i

t S
.A

.S
. L

es
qu

in
 a

u 
ca

pi
ta

l d
e 

47
5 

00
0€

 / 
SI

RE
T 

: 3
48

 3
21

 4
15

 0
00

47
 / 

TV
A 

: F
R 

38
 3

48
 3

21
 4

15
 / 

NA
F 

: 4
67

4A
 


